

An aerial photograph of a paraglider with a white and orange canopy flying over a vibrant turquoise lake. The lake is surrounded by lush green forested hills. In the foreground, a small island with a sandy beach and many colorful umbrellas is visible. The sky is clear and blue. The text 'Way Science' is overlaid in large blue letters with orange horizontal bars behind it.

Way Science

VII Міжнародна науково-практична
інтернет-конференція

«Сучасний рух науки»

WayScience

VII Міжнародна науково-практична
інтернет-конференція

«Сучасний рух науки»

Редакція Міжнародного електронного науково-практичного журналу «WayScience»

Матеріали подані в авторській редакції. Редакція журналу не несе відповідальності за зміст тез доповіді та може не поділяти думку автора.

Сучасний рух науки: тези доп. VII міжнародної науково-практичної інтернет-конференції, 6-7 червня 2019 р. – Дніпро, 2019. – 1977 с.

VII міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Сучасний рух науки» присвячена головній місії Міжнародного електронного науково-практичного журналу «WayScience» – прокласти шлях розвитку сучасної науки від ідеї до результату.

Тематика конференцій охоплює всі розділи Міжнародного електронного науково-практичного журналу «WayScience», а саме:

- державне управління;
- філософські науки;
- економічні науки;
- історичні науки;
- юридичні науки;
- сільськогосподарські науки;
- географічні науки;
- педагогічні науки;
- психологічні науки;
- соціологічні науки;
- політичні науки;
- інші професійні науки.

ОБРЯД «ЗЬОТІВ» (СВАТАННЯ) НА ПІВДЕННІЙ ВОЛИНІ КІНЦЯ ХІХ – СЕРЕДИНИ ХХ СТОЛІТТЯ

Костюк Леся Володимирівна

Тернопільський національний
педагогічний університет імені В. Гнатюка
кандидат наук, доцент кафедри
всесвітньої історії та релігієзнавства

Посилений інтерес сучасних науковців до обряду зальотів (сватання) викликають ареальні особливості українців, оскільки саме цей цикл передшлюбної обрядовості протягом багатолітньої історії зазнавав постійних змін. Проте збереження національної ідентичності стає найвідчутнішим у період становлення власної державності та незалежності, в пору національно-духовного відродження нашого народу. На сьогоднішній день обряди та традиції зальотів (сватання) нареченої трохи призабуті, все частіше обмежуються урочистою вечерею зі знайомством з батьками, на якому пара і оголошує про своє рішення одружитися. А раніше сватання нареченої було одним з найяскравіших звичаїв, і саме після зальотів (сватання) ставало ясно, відбудеться весілля, чи ні.

На зальоти (сватати дівчину) на Південній Волині йшли молодий із найближчими родичами, хрещеними батьками. Ще й тепер в досліджувальному регіоні для зальотів обирають щасливий день, найкраще – в четвер проти п'ятниці, бо *“тоді навіть свинячий пастух засватається”*, також сватаються у п'ятницю ввечері. Йшли на зальоти (сватання) без пари, тобто повинна бути непарна кількість сватунів.

Побутувала думка про те, що хлопець не повинен говорити чужим, кого мав сватати, бо тоді його чекатиме невдача. Йдучи дорогою, свати

“прогнозували”, чи гарним буде подружнє життя пари: якщо зустрінеться парубок, чоловік, дід – пощастить, а коли ж дівчина, жінка чи баба – нічого доброго не чекай (через це, бувало, повертались додому) [1, с. 80].

У старости на Південній Волині просили, як правило, одружених людей, щасливих у шлюбі. Сватуни приїжджали після заходу сонця, очевидно, боялися наврочити. У призначений день старости, зайшовши до хати дівчини з хлібом у хустині, віталися й починали традиційну промову про молоду дівчину, що живе в цій хаті, що вони прийшли її засватати. Зайшовши до хати нареченої, старости намагалися не перейти сволюка, бо інакше вважалося, що в домі молодого не буде ладу [1, с. 82]. Свати заходять до хати дівчини і нишком, непомітно для присутніх, на стіл клали хліб. Присутні віталися та вели жартівливі розмови, бо, як говорять в народі, *“без брехні жоден чоловік не сватається”*. До господарів мовилося про сіно (*“Я чув, що ви своє сіно продаєте. Чи не відпустите мені, часом, зв’язку?”*), *полову, солону, пашу, капусту тощо; чи про корову, яка була в чужому городі, “то прийшли збитки порахувати”, чи про полювання на лиску, або – “Чи не бачили ви нашої телички?”* [2, с. 34].

Наречена під час обряду повинна була сховатися (*щоб жених знайшов її*). Коли молодий знайде її схованку, наречена повинна представити свого обранця батькам і батьків нареченому, почавши з батька. Наречений, звертаючись до батьків нареченої, просить у них руки дівчини, говорячи при цьому про свої почуття та наміри. Далі справа за батьками: вони або приймають юнака, висловлюючи свою згоду на шлюб (при цьому батько дівчини з’єднує руки молодих), або батько чи мати відкидають нареченого. За народними віруваннями, після небажаних сватів дівчина обов’язково мала вийти за ними з хати сама і власноручно зачинити ворота. Волиняни вірили, що як зачинить ворота староста, то дівчину більше ніхто не прийде сватати. Траплялося, що під час сватання родичі вирішували й таке питання, як прийняття зятя в “приймаки”.

Атрибутами зальотів (сватання), а також символічним знаком згоди в різних населених пунктах Південної Волині були: обмін хлібом (с. Вербень Демидівського району Рівненської області) [4], розламування хліба (м. Берестечко Горохівського району Волинської області [5], с. Острів Радивилівського району Рівненської області [6]), частування сватів (с. Перемиль Горохівського району Волинської області [7]); знаком відмови – повернення хліба (на всій досліджуваній території).

На Південній Волині під час зальотів молода пара обмінювалася подарунками – молодий дарував молодій золотий перстень, а вона йому – шлюбну сорочку. Останніми роками все частіше дівчата на Південні

Волині власноруч вишивають весільну сорочку, підбирають оригінальні візерунки. Діалоги сватів і батьків дівчини під час сватання на Півдні Волині значною мірою зосереджені навколо весільної церемонії. Сьогодні майбутні родичі обговорюють деталі весілля (кількість гостей, особливості весільного меню, визначають, яких саме музикантів замовлять на весілля).

Зі сватання поверталися рано-вранці, щоб люди, господарюючи на подвір'ї, бачили старостів, пов'язаних рушниками, і щоб пішла слава по селу, що такому-то парубкові подано рушники. У випадку відмови, коли дівчина не давала згоди на одруження, старостам підносили гарбуз [3, с. 145]. Тоді про хлопця казали, що він *“вхопив гарбуза”*, або *“облизав макогін”*, *“вчепив кабака”*. Цікаво, що вручали саме гарбуз (кабак), а не, скажімо, буряк, моркву, огірок тощо. Чому? Гарбуз здавна відомий своїми заспокійливими властивостями. Отож розчарований та розгніваний парубок повинен був скуштувати кашу і... заспокоїтись [6].

Таким чином, обряд сватання Південної Волині ще до сьогодні зберігає основні складові, хоча під впливом сучасних глобальних процесів все більше втрачає первісні світоглядні уявлення. В умовах українського відродження інтерес до вивчення та збереження традиційної обрядовості волинян надзвичайно посилюється і має перспективи для вивчення в майбутньому.

Список літератури:

1. Гуцал В. Історико-статистичний опис церков і парафій Волинської губернії М. І. Теодоровича. Велика Волинь: минуле і сучасне. Матеріали міжнародної наукової краєзнавчої конференції (жовтень, 1994). Хмельницький–Ізяслав–Шепетівка, 1994. С. 78–87.
2. Давидюк В. Етнологічний нарис Волині. За матеріалами експедиції Полісько-Волинського народознавчого центру “Волиняна – 2003”. Луцьк, 2005. 207 с.
3. Кравченко В. Весілля в с. Курозванах. Праці товариства дослідників Волині. Житомир, 1902. Т. 1. С. 138–150.
4. Шаула Лариса Володимирівна, 1968 р. н, уродженка і жителька с. Вербень Демидівського району Рівненської області, кухарка.
5. Стрілець Лідія Петрівна, 1962 р. н., уродженка і жителька м. Берестечко Горохівського району Волинської області, домогосподарка.
6. Семенюк Євгенія Михайлівна, 1958 р. н., уродженка і жителька с. Острів Радивилівського району Рівненської області, вчителька.
7. Пархом'юк Надія Петрівна, 1972 р. н., уродженка і жителька с. Перемиль Горохівського району Волинської області, вчителька.

ЗМІСТ

Авдимирець Н.В. ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ ЄВРОПЕЙСЬКИХ ЦІННОСТЕЙ В КУЛЬТУРНО-ОСВІТНЬОМУ ПРОСТОРИ МІСТА	4
Александренко А.І., Медвідь О.М. ІНСЦЕНУВАННЯ ЯК ЗАСІБ СТИМУЛЮВАННЯ КОМУНІКАТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ УЧНІВ	10
Ангелова А.О. СВЯТІСТЬ І РЕВОЛЮЦІЯ: РІЗНОМАНІТТЯ СУЧАСНОЇ СЦЕНІЧНОЇ ІНТЕРПРЕТАЦІЇ ОПЕРИ Ф. ПУЛЕНКА «ДІАЛОГИ КАРМЕЛІТОК»	13
Апалат Г.П., Максимова О.П. ВИКОРИСТАННЯ ВІДЕОМАТЕРІАЛІВ НА УРОЦІ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ В СТАРШІЙ ШКОЛІ	17
Арламов О.Ю., Гусєв А.М. ТРУДОВА ПОВЕДІНКА - ОДИН ІЗ ФАКТОРІВ БЕЗПЕКИ НА ВИРОБНИЦТВІ	22
Атамась А.В., Осін В.В. ПРОБЛЕМИ ДОСЛІДЖЕННЯ ПОЛІТИКИ НАУКОВОГО ЗНАННЯ В УКРАЇНІ (НА ПРИКЛАДІ ПОСТКОЛОНІАЛЬНОЇ ПЕРСПЕКТИВИ)	27
Ахмедов Г.В. ДОГОВІР РАХУНКУ УМОВНОГО ЗБЕРІГАННЯ (ЕСКРОУ): ВІТЧИЗНЯНИЙ ТА ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД	32
Баєва О.В., Баєв В.В. АНАЛІЗ МІЖНАРОДНОГО ДОСВІДУ ФІНАНСУВАННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ЗА ФОРМОЮ РОЗПОДІЛУ КОШТІВ	35
Баковецька О.О. КАТОЛИЦЬКА ОСВІТА НА ТЕРИТОРІЇ ПІВДЕННОЇ УКРАЇНИ В КОНТЕКСТІ ЗАГАЛЬНО-ДЕРЖАВНИХ ТЕНДЕНЦІЙ ХІХ СТОЛІТТЯ	39
Баліцький О.А., Василенко О.Д. ОБҐРУНТУВАННЯ ВИБОРУ БІОМЕТРИЧНИХ СИСТЕМ ІДЕНТИФІКАЦІЇ	46
Балук И.Г., Лакуста О.Н. СРАВНИТЕЛЬНЫЙ АНАЛИЗ ПОНЯТИЯ ЭКСПЕРТА В УГОЛОВНОМ ПРОЦЕССЕ СТРАН	

ПОСТСОЦІАЛІСТИЧЕСКОГО ПРОСТРАНСТВА	51
Баранюк Г.А., Ахмаметьєва Г.В. СТЕГANOГPAФІЧНИЙ МЕТОД ВБУДОВИ ЦИФРОВОГО ВОДЯНОГО ЗНАКУ В ЗОБРАЖЕННЯ НА ОСНОВІ ВЕЙВЛЕТ-ПЕРЕТВОРЕННЯ	56
Батагов І.І. КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ УКРАЇНИ НА СВІТОВОМУ РИНКУ ІТ-ПОСЛУГ	60
Бахмат А. СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЛЮДСТВА В ЕКОЛОГІЧНІЙ СФЕРІ	64
Бахур Н.В. СУЧАСНИЙ СТАН ІНВЕСТИЦІЙНОГО КЛІМАТУ УКРАЇНИ	68
Бедро В.Ю. «БОТИ» В ІНТЕРНЕТ-МЕРЕЖІ ЯК СОЦІАЛЬНА ПРОБЛЕМА	71
Бежук О.М. РЕАКЦІЯ ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКОЇ ТА СВІТОВОЇ ГРОМАДСЬКОСТІ НА СМЕРТЬ ОЛЬГИ ЛЕВИЦЬКОЇ-БАСАРАБ	75
Безбах Д.В. СУЧАСНІ МЕТОДИ АНАЛІЗУ В ЗАЛУЧЕННІ ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ В БЮДЖЕТНИХ ПРОГРАМАХ	81
Безсонова М.Д., Ахмаметьєва Г.В. СТЕГANOАНАЛІТИЧНИЙ МЕТОД ВІЯВЛЕННЯ СТЕГANOПОВІДОМЛЕНЬ, СФОРМОВАНИХ В УМОВАХ РІЗНОГО СТУПЕНЮ НАПОВНЕНОСТІ ЦИФРОВИХ ЗОБРАЖЕНЬ	84
Безштанько В. ОСНОВНІ ПРОБЛЕМИ ІНЖИНІРИНГОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ	88
Белей М.І. НАЦІОНАЛЬНІ БРЕНДИ: ПОНЯТТЯ ТА СКЛАДОВІ	93
Береза Л.О., Іванченко Л.І. ПРОБЛЕМИ ВПРОВАДЖЕННЯ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ З УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В ТЕХНІЧНОМУ ВНЗ	97
Бернацька А.О., Іващенко А.І. КРАУДФАНДИНГ ТА КРАУДІНВЕСТИНГ ЯК ПЕРСПЕКТИВНІ ФОРМИ ФІНАНСУВАННЯ БІЗНЕСУ	102

Бичкова Л.А. НЕОБХІДНІСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ ЗАБАЛАНСОВАНОЇ СИСТЕМИ ПОКАЗНИКІВ В ДІЯЛЬНОСТІ ВІТЧИЗНЯНИХ ПІДПРИЄМСТВ	106
Біденко О.В. ПРАВА ЛЮДИНИ В МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ	110
Білоус О.С., Калчев О.С. ВИКОРИСТАННЯ ІКТ НА УРОКАХ ГЕОГРАФІЇ ЗАДЛЯ АКТИВІЗАЦІЇ ПІЗНАВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ УЧНІВ	115
Білоусько Т.М. РОЛЬ КОМУНІКАЦІЙ В УПРАВЛІНСЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ	121
Богуславська Л.Ф., Кобрут Л.М. К ВОПРОСУ О СОДЕРЖАНИИ, ЦЕЛЯХ И ФОРМАХ КОНТРОЛЯ УСТНЫХ ВИДОВ РЕЧЕВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРИ ОБУЧЕНИИ НЕРОДНОМУ ЯЗЫКУ	124
Бойко О.А. СКОРОЧЕННЯ ТА АБРИВІАТУРИ У СУЧАСНІЙ МОВІ ТА МОВЛЕННІ: ЧИ ВБИВАЄ ЦЕ МОВУ?	128
Бойко Ю.В., Івахненко В.О. ФІЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВЧИ ЗАХОДИ ЯК ГОЛОВНИЙ ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ УЧНІВ	133
Бойчук О.М. ІСТОРІЯ СТВОРЕННЯ КАФЕДРИ АНАТОМІЇ ЛЮДИНИ ІМЕНІ М.Г. ТУРКЕВИЧА ВИЩОГО ДЕРЖАВНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ УКРАЇНИ «БУКОВИНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»	137
Бондар С.С. КРИЗИ ПОДРУЖНЬОЇ ВЗАЄМОДІЇ ВНАСЛІДОК АДЮЛЬТЕРУ	141
Бондарь О.Р., Гробовенко Я.В. МОДЕРНІЗАЦІЯ НАПІРНОГО ЯЩИКА КАРТОНОРІВНОЇ МАШИНИ	144
Боровик О.В., Купельський В.В., Боровик Д.О. ОБГРУНТУВАННЯ СИСТЕМИ ПОКАЗНИКІВ ДЛЯ ОЦІНКИ ЕФЕКТИВНОСТІ ПЕРЕВЕЗЕНЬ ПРИКОРДОННОЇ КОМЕНДАТУРИ ШВИДКОГО РЕАГУВАННЯ	149
Боровикова Д.С., Куліш В.С. ІМПРОВІЗАЦІЯ ЯК МЕТОД	

ФОРМУВАННЯ МОВЛЕННЄВИХ УМІНЬ ТА НАВИЧОК	154
Borovskyi V.M. LOAD BALANCING ALGORITHMS AND CHALLENGES IN CLOUD COMPUTING	159
Борсук Ю.В. ОСНОВНІ КОСМОГОНІЇ СТАРОДАВНЬОГО ЄГИПТУ В ЮВЕЛІРНОМУ МИСТЕЦТВІ	163
Братик М.В., Ільяш Д.О. РОЗВ'ЯЗАННЯ МУЗЕЙНОЇ ПРОБЛЕМИ ДЛЯ ВИПАДКІВ НАЙПРОСТІШИХ ПРЯМОКУТНИХ ГАЛЕРЕЙ З ДІРКАМИ У ФОРМІ ПРЯМОКУТНИКІВ	168
Бредіхіна Ю.Л., Костецький О.С. ПРОЕКТНІ ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО СТВОРЕННЯ САДУ В ІТАЛІЙСЬКОМУ СТИЛІ НА ТЕРИТОРІЇ ХОРТИЦЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ (М. ЗАПОРІЖЖЯ)	172
Бризицький О.А. ІННОВАЦІЙНІ МЕТОДИ У ВИКЛАДАННІ АНАЛІТИЧНОЇ ХІМІЇ	175
Брік Н.В. ПРИЧИНИ ПОГАНОВОГО МОРАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОГО КЛІМАТУ ТА ШЛЯХИ ПОДОЛАННЯ КОНФЛІКТІВ У ПЕДАГОГІЧНОМУ КОЛЕКТИВІ	179
Буличов О.С., Охмак О.М. УХИЛЕННЯ ВІД ОПОДАТКУВАННЯ: ПРИЧИНИ, НАСЛІДКИ ТА ПРОТИДІЯ В УКРАЇНІ	183
Вагутович І.О., Абрагам В.І. ФОРМУВАННЯ ЦІННОСТЕЙ У ПІДРОСТАЮЧОЇ ОСОБИСТОСТІ ЯК ПЕДАГОГІЧНА ПРОБЛЕМА	188
Вакульчук В.В., Новохат О.А. ВДОСКОНАЛЕННЯ КОНСТРУКЦІЇ ПЕРИФЕРИЧНОГО НАКАТУ	193
Валуйський С.В., Ткаченко М.К. ПРОЕКТУВАННЯ БЕЗПРОВОДОВИХ СЕНСОРНИХ МЕРЕЖ З ВИКОРИСТАННЯМ ПЛАТФОРМИ SENSORTAG	197
Ван Юечжи ІСТОРІЯ ВИНЕКНЕННЯ ВАЛЬДОРФСЬКИХ ШКІЛ У КНР	201

Варава І.М. СУЧАСНІ ФОРМИ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ В ДОСЛІДНИЦЬКИХ УНІВЕРСИТЕТАХ	204
Ватагович М.І. НАДАННЯ ДЕРЖАВНОЇ ДОПОМОГИ ВИРОБНИКАМ В УКРАЇНІ В КОНТЕКСТІ ВИКОНАННЯ УГОДИ ПРО АСОЦІАЦІЮ З ЄС	208
Ватоян А.М. ОСОБЛИВОСТІ ЗДІЙСНЕННЯ ПОДАТКОВОГО КОНТРОЛЮ В УКРАЇНІ ТА ШЛЯХИ ЙОГО ВДОСКОНАЛЕННЯ	211
Velychkin V.O., Kostenko T.A. CONCEPT OF FINANCIAL STABILITY OF THE ENTERPRISE AND THE NEED FOR ITS EVALUATION	215
Velichkin V.O., Lobach J.S. ANALYSIS OF THE CURRENT ASSETS OF THE ENTERPRISE: THE REMOVAL PROCESS	220
Ветрова Яна Володимирівна ОСВІТНІЙ МОНІТОРИНГ У СИСТЕМІ СУЧАСНОЇ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ	226
Вигівська В.М., Климчук Н.Я. БАНКІВСЬКА СИСТЕМА УКРАЇНИ В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ	230
Виговська М.В., Никитюк Н.А. ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ВАНТАЖНИХ ПЕРЕВЕЗЕНЬ	233
Видрик А.В., Захаренко М.О. ДНК-ТИПУВАННЯ ТА БІОЛОГІЧНО-АКТИВНІ РЕЧОВИНИ МАТОЧНОГО МОЛОЧКА БДЖІЛ УКРАЇНСЬКОЇ ТА КАРПАТСЬКОЇ ПОРІД	239
Виноградова Г.В. ПРИНЦИПИ ЖИТЛОВОГО ПРАВА: ПОТРЕБИ ОНОВЛЕННЯ ТА РОЗШИРЕННЯ ЗМІСТУ	242
Височан Л.М. МЕТОДИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ІГРОВИХ ПРИЙОМІВ НА УРОКАХ ПРИРОДОЗНАВСТВА В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ	246
Viktorova L.V., Bilous N.V., Melnychuk V.M. URGENT ISSUES OF FOREIGN LANGUAGE TRAINING FOR MIGRANTS	254

Власенко Є.В. МОВА ФОРМ У ТВОРЧОСТІ ГАНСА АРПА	258
Власова К.М. СТРАТЕГІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ ПОДОЛАННЯ БАР'ЄРІВ НА КОЖНОМУ ЕТАПІ ВХОДУ ПІДПРИЄМСТВА НА ЗОВНІШНІЙ РИНОК	262
Возна І., Трус І.М., Іваненко О.І. СТАБІЛІЗАЦІЙНА ОБРОБКА РОЗЧИНІВ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ЇХ ЗВОРОТНЬООСМОТИЧНОГО ЗНЕСОЛЕННЯ	266
Voitiuk A. MODERN ASPECTS OF COMPARATIVE MORBIDITY AMONG YOUNG MEN OF KHARKIV AND TRANSCARPATHIAN REGIONS OF UKRAINE	270
Войтюк В.О., Новохат О.А. МОДЕРНІЗАЦІЯ ПРЕСОВОЇ ЧАСТИНИ КАРТОНОРОБНОЇ МАШИНИ	275
Волкова Д.Є. ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ ФОРМИ ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ В УКРАЇНІ	279
Volkova O.A. THE POTENTIAL OF USING MULTIMEDIA ONLINE RESOURCES IN TEACHING ESP	283
Волобуєва І.В. ІНДИВІДУАЛІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ – ОДИН ІЗ ВАЖЛИВИХ НАПРЯМІВ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ В ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ	286
Володькіна М.В. КОНФІГУРАЦІЇ ПОБУДОВИ ОРГАНІЗАЦІЙНИХ СТРУКТУР СУЧАСНИХ БІЗНЕС-ОРГАНІЗАЦІЙ	290
Вошколуп Г.Ю. МОЖЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ КЕЙС-МЕТОДУ ПРИ ФОРМУВАННІ ЛІДЕРСЬКИХ ЗДІБНОСТЕЙ МАЙБУТНІХ ЕКОНОМІСТІВ	295
Вусик О.О., Пижик А.М. УДОСКОНАЛЕННЯ БЕЗВИБУХОВОГО СПОСОБУ РОЗРОБКИ НАПІВСКЕЛЬНИХ І СКЕЛЬНИХ ГІРСЬКИХ ПОРІД	298
Гаврашенко Д.С. КРИМІНАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА НЕЗАКОННЕ ПРОВЕДЕННЯ АБОРТУ	302

Гайдуков В.А. ЗАСТОСУВАННЯ АРНІКИ ГІРСЬКОЇ (ARNICA MONTANA) У ЛІКУВАННІ ПАЦІЄНТІВ З ПОЄДНАНОЮ ПАТОЛОГІЄЮ ШЛУНКУ І ЖОВЧНОГО МІХУРА	305
Галушко В.О., Галушко О.М., Уваров Д.Ю., Уварова А.С. СУЧАСНІ ДОРОГИ МАЙБУТНЬОГО	307
Гармаш І.В. РОБОТА ВІЙСЬКОВИХ ЖУРНАЛІСТІВ ПІД ЧАС ДРУГОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ	314
Гейченко К.І., Сенік Л.М. Лебеденко І.Л. ЕЛЕКТРОННИЙ ДОКУМЕНТООБІГ У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ – ВИМОГА ЧАСУ	319
Гілевич В.В., Джепа І.І. АНАЛІЗ ПАСАЖИРООБІГУ НА АВТОБУСНИХ МАРШРУТАХ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ	323
Hladyr Y.S. NEWEST TEACHING TOOLS IN THE PROCESS OF PRE-PROFESSIONAL EDUCATION OF FOREIGN STUDENTS	326
Гладченко В.С. ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ ЕЛЕКТМОБІЛІВ В УКРАЇНІ	330
Глушко О.Ю. ПОШИРЕННЯ МОТИВУ ВИНОГРАДНОЇ ЛОЗИ В СВІТОВОМУ ОБРАЗОТВОРЧОМУ ТА ДЕКОРАТИВНОМУ МИСТЕЦТВІ	333
Гнатенко М.К. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ УПРАВЛІННЯ СПОЖИВЧОЮ ЛОЯЛЬНІСТЮ	338
Гнатенко С.А., Кравченко Ю.В., Кремпова Л.О. НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНІ ЗАХОДИ ЯК ЕЛЕМЕНТ МОВНОЇ ПІДГОТОВКИ ІНОЗЕМНИХ СТУДЕНТІВ	342
Гнатюк Н.О., Баліцька Я.В. ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ УТИЛІЗАЦІЇ ВІДХОДІВ ЛЮДСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	345
Гнатюк Н.О., Богдан О.В. ЕКОЛОГІЧНИЙ СТАН ПОВЕРХНЕВИХ ВОД КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ	350
Гнатюк Н.О., Колпінська А.О. ВПЛИВ ТОКСИЧНИХ РЕЧОВИН АТМОСФЕРНОГО ПОВІТРЯ НА ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ	354

Гнатюк Н.О., Митник О.В. ВПЛИВ ТОКСИЧНИХ РЕЧОВИН АТМОСФЕРНОГО ПОВІТРЯ НА ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ	358
Гнатюк Н.О., Поліщук К.В., Подолянчук Ю.О. ЕКОЛОГІЧНИЙ СТАН ПИТНОЇ ВОДИ МІСТА УМАНЬ, ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ	363
Гнатюк Н.О., Тарасенко А.О. ЕКОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАСЕЛЕННЯ БЕЗПЕЧНИМИ ПРОДУКТАМИ ХАРЧУВАННЯ	367
Головко Л.С. Я-КОНЦЕПЦІЯ ОСОБИСТОСТІ В УМОВАХ ПРОФЕСІЙНОЇ КРИЗИ	372
Гончарук А.В., Адаменко Ю.Ф. ПОРТАТИВНИЙ ПРИСТРІЙ ДЛЯ МОНІТОРИНГУ АРТЕРІАЛЬНОГО ТИСКУ	375
Григорук Н.А. СЛОВАЦЬКЕ НАЦІОНАЛЬНЕ ВІДРОДЖЕННЯ (1810–1847 РР.)	378
Гриців В.Б. ОСНОВНІ СКЛАДОВІ ПРОФЕСІЙНО-ЕТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНЬОГО ФАХІВЦЯ БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ	383
Грицюк Г.І., Новохат О.А. МОДЕРНІЗАЦІЯ СУШИЛЬНОЇ ЧАСТИНИ КАРТОНОРІВНОЇ МАШИНИ	386
Грищенко В., Абрагам В.І. ДИСТАНЦІЙНА ОСВІТА ЯК НОВА ОСВІТНЯ ТЕХНОЛОГІЯ ШКОЛИ	390
Грод І.М., Шевчик Л.О. ДИДАКТИЧНИЙ ПОТЕНЦІАЛ МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ В КОНТЕКСТІ СУЧАСНОЇ ОСВІТНЬОЇ ПАРАДИГМИ	395
Громенко Д.Є., Недострелова Л.В. АНАЛІЗ РОЗПОДІЛУ ДЕКАДНОЇ ВИСОТИ СНІГОВОГО ПОКРИВУ НА СТАНЦІЯХ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ	400
Гура Н.П. ТРАДИЦІЇ АНГЛІЙСЬКОЇ КЛАСИЧНОЇ ЛІТЕРАТУРИ НА ТЕРЕНАХ СУЧАСНОЇ ВЕЛИКОЇ БРИТАНІЇ	405
Гурова Д.Д., Бонтей В.М. ГЕОГРАФІЯ КІНОТУРИЗМУ СВІТУ	409
Гусєв А.М., Арламов О.Ю., Мітюк Л.О. МЕНЕДЖМЕНТ	

БЕЗПЕКИ ПРАЦІ - ШЛЯХ ДО БЕЗПЕЧНОЇ ПРАЦІ	413
Давидченко А.С., Вагіна О.М. ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ ЗМК У ПРОЦЕСІ ПЕРЕДВИБОРНОЇ АГІТАЦІЇ	417
Данилова А.Д. СУЧАСНИЙ СТАН РЕАЛІЗАЦІЇ ПРАВ НАЦІОНАЛЬНИХ МЕНШИН	421
Данилюк В.О. ВИКОРИСТАННЯ АВТЕНТИЧНИХ ТЕКСТІВ З МЕТОЮ ВДОСКОНАЛЕННЯ МОВЛЕННЄВИХ КОМПЕТЕНЦІЙ	426
Дашко І.М., Легенький Р.О. СУТНІСТЬ ТА ЗНАЧЕННЯ ЕКОЛОГО-ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ НА ВИРОБНИЧИХ ПІДПРИЄМСТВАХ	432
Дашко І.М., Лисенко Н.В. УПРАВЛІННЯ ПРОЕКТАМИ: СУТНІСТЬ, КЛАСИФІКАЦІЯ ТА ВІДМІННОСТІ ВІД ІНШИХ ГАЛУЗЕЙ ДІЯЛЬНОСТІ	436
Дейнека К.А., Обелець Т.В. АНАЛІЗ ІНВЕСТИЦІЙНОГО КЛІМАТУ УКРАЇНИ	440
Декет К.М., Палієнко В.В. ПЛАНТАРНИЙ ФАСЦІЇТ: СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ПРОВДЕННЯ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ	444
Дем'яненко В.М. ПОЛІТИЧНА СВІДОМІСТЬ СУЧАСНОЇ МОЛОДІ ЯК ЧИННИК ДЕМОКРАТИЧНОГО ТРАНЗИТУ УКРАЇНИ	449
Джулай Г.В., Дмитрук І.М. СУЧАСНИЙ РОЗВИТОК МЕНЕДЖМЕНТУ В УКРАЇНІ	454
Дика Н. КАМЕРНІ ОБРІЇ ЛЬВІВСЬКОГО ФОРТЕПІАННОГО ТРІО У СКЛАДІ: Л. КРИХ (ФОРТЕПІАНО), Л. ЦЬОКАН- САВИЦЬКА (СКРИПКА), Р. ЗАЛЄСЬКА (ВІОЛОНЧЕЛЬ) (до 55-х роковин від часу створення)	457
Дідух А.О. ПРАВОВА ХАРАКТЕРИСТИКА СПАДКОВОГО ДОГОВОРУ	463

Дмитрієва М.В., Караконстантин Я.І. ІГРОВА ДІЯЛЬНІСТЬ НА УРОКАХ У ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ	468
Дмитрієва М.В., Руденко В.В. ВИКОРИСТАННЯ МУЛЬТФІЛЬМІВ НА УРОКАХ У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ	473
Добренька Д.В., Дмитренко А.І. ФОРМУВАННЯ ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ ЕКСПЛУАТАЦІЇ ОСНОВНОГО КАПІТАЛУ	478
Довжук І.В. РОБІТНИЦТВО ВУГІЛЬНИХ ШАХТ ДОНБАСУ В ПОРЕФОРМЕНИЙ ПЕРІОД: ДЕЯКІ АСПЕКТИ ПРОБЛЕМИ	481
Долгопол О.О. ВИХОВНИЙ АСПЕКТ ЗАНЯТЬ З УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ЗА ПРОФЕСІЙНИМ СПРЯМУВАННЯМ У ТЕХНІЧНОМУ ЗВО	486
Дорофєєва І.С. АНАЛІЗ ЗАСТОСУВАННЯ ЗГОРТАЛЬНИХ НЕЙРОННИХ МЕРЕЖ ДЛЯ АВТЕНТИФІКАЦІЇ КОРИСТУВАЧА	490
Дронь В.В. ПРОЕКТУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА З ДИСЦИПЛІН ПРИРОДНИЧОГО НАПРЯМУ	494
Dudar Z., Zybina K., Oliinyk O., Oliinyk O. APPLICATION OF NEURAL NETWORKS FOR ANALYSIS OF MEDICAL IMAGES	501
Душечкіна Н.Ю. ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ КУЛЬТУРИ СТУДЕНТІВ В АСПЕКТІ КОНЦЕПТУАЛІЗАЦІЇ РОЗВИТКУ ВИЩОЇ ОСВІТИ	504
Дюс А.Я., Романченко Н.В. ОСНОВНІ ПЕРЕВАГИ ЗАСТОСУВАННЯ ІНСТРУМЕНТІВ ДІДЖИТАЛ КОМУНІКАЦІЙ У МАРКЕТИНГОВІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	509
Дядечко А.М. РЕАЛІЗАЦІЯ ПРИНЦИПУ НАУКОВОСТІ У ПРОЦЕСІ НАВЧАННІ СТУДЕНТІВ ІНШОМОВНОЇ КОМУНІКАЦІЇ	512
Дядюша В.В. ПРОЦЕСУАЛЬНА СПІВУЧАСТЬ, ЇЇ ПІДСТАВИ ТА ВИДИ. ПРОЦЕСУАЛЬНІ ПРАВА І ОБОВ'ЯЗКИ СПІВУЧАСНИКІВ	516

Дяченко Р.А., Дем'яненко П.О. ВИСОКОЧУТЛИВІ ГРАВІМЕТРИ ДЛЯ МОНИТОРИНГУ НЕОДНОРОДНОСТЕЙ ГРАВІТАЦІЙ- НИХ ПОЛІВ	521
Дяченко П.В., Максимов А.Є. РОЗРОБКА МОДУЛЯ ПІДТРИМКИ ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ	525
Дяченко П.В., Новосад О.О. ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНА СИСТЕМА ДЛЯ ОЦІНЮВАННЯ РІВНЯ РИЗИКУ БАНКРУТСТВА ПІДПРИЄМСТВА	530
Дяченко П.В., Стась В.В. ПРОЕКТУВАННЯ ТА СТВОРЕННЯ WEB-ОРІЄНТОВАНОЇ ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ КАФЕДРИ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ	535
Дяченко П.В., Хоруженко А.В. WEB-ОРІЄНТОВАНІ ЗАСОБИ ПРОДАЖУ АВТОТОВАРІВ ЧЕРЕЗ МЕРЕЖУ ІНТЕРНЕТ	539
Ель Сафі Баян Максед Салех ФРАЗЕОЛОГИЯ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОТНОШЕНИЙ ТЕРМИН «БЛИЖНИЙ ВОСТОК» И ИЗМЕНЕНИЕ ЕГО СОДЕРЖАНИЯ В КОНТЕКСТЕ РАЗНЫХ СОБЫТИЙ В МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОТНОШЕНИЯ	544
Єсіна В.П. ОСОБЛИВОСТІ ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ В ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ ШКОЛАХ УКРАЇНИ: ЗАПОРІЗЬКИЙ РЕГІОН	548
Єфремов І.О. МІЖНАРОДНО - ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ В ГАЛУЗІ БОРОТЬБИ З РАБОТОРГІВЛЕЮ	555
Жарук Г.О. СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ УПРАВЛІННЯ ПОЛІТИКОЮ БРЕНДИНГУ	558
Жердев М.Д. УПРАВЛІНСЬКЕ КОНСУЛЬТУВАННЯ, ЯК ВИД КОНСУЛЬТАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	563

Журавель В.І. ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКУ КЕРІВНИХ КАДРІВ СОЦІАЛЬНОЇ СИСТЕМИ НА ЗАСАДАХ СУЧАСНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ	567
Заєць Г.В. КОНЦЕПТУАЛЬНІ ДОМІНАНТИ ОКСЮМОРОН- НОСТІ ОБРАЗІВ ЛІРИЧНОГО СВІТУ ВОЛОДИМИРА ЯРОШЕНКА	572
Запорожець О.В., Новохат О.А. УДОСКОНАЛЕННЯ КЛЕЇЛЬНОГО ПРЕСУ КАРТОНОРОБНОЇ МАШИНИ	576
Засядько Д.В. ВИЗНАЧЕННЯ ПОТРІБНОЇ ПРОПУСКНОЇ СПРОМОЖНОСТІ КІЛЬЦЕВИХ ТА ХОРДОВИХ ДІЛЯНОК ВУЛИЧНО-ДОРОЖНЬОЇ МЕРЕЖІ ДЛЯ ВІДВЕДЕННЯ ТРАНЗИТНИХ ТРАНСПОРТНИХ ПОТОКІВ З ЦЕНТРУ МІСТА	580
Захарченко О.О., Климчук Н.Я. ІНФЛЯЦІЯ ТА ЇЇ ВПЛИВ НА ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ	585
Захарчук О.Ф. АНАЛІЗ КОНЦЕПЦИИ ІЕРАРХИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА В ФИЛОСОФИИ ОСВАЛЬДА ШПЕНГЛЕРА	588
Зелена М.І., Рольська Х.В. СВІТОВИЙ ДОСВІД МОТИВАЦІЇ ПРАЦІВНИКІВ ТА МОЖЛИВОСТІ ЙОГО АДАПТАЦІЇ ДО УМОВ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ	592
Земсков О.В. АНТИПЛОСКА ДЕФОРМАЦІЯ КЛИНОШАРУВА- ТОГО СЕРЕДОВИЩА	596
Золотарьова Д.О., Ситник В.М., Лебедева О.Ю. РОЗРОБКА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СИСТЕМ ВІДЕОСПОСТЕРЕЖЕННЯ	601
Зоріло В.В., Бохонько М.В. МОДИФІКАЦІЯ МЕТОДУ ХЕШ- СТЕГАНОВАГРАФІЇ	606
Зоріло В.В., Карпова О.А., Пивовар О., Сідлецький Ю.В. ВИЯВЛЕННЯ ДЕЯКИХ ВИДІВ ОБРОБКИ ЦИФРОВОГО ЗОБРАЖЕННЯ	609
Зубкова Л.М. ВИКОРИСТАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ МЕТОДІВ У ПРОЦЕСІ ФОРМУВАННЯ ВМІНЬ ПРОЕКТУВАННЯ	

МАЙБУТНЬОГО ПРОФЕСІЙНОГО ШЛЯХУ	614
Івасєва О.І. ОСОБИСТІСНИЙ ПІДХІД В ДИРИГЕНТСЬКО-ХОРОВІЙ ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНЬОГО КЕРІВНИКА ХОРУ	617
Іванечко Р.Н., Мотас Д.Д. КОМПЛЕКСНЕ МАРКЕТИНГОВЕ ДОСЛІДЖЕННЯ РИНКУ НА ПРИКЛАДІ ПІДПРИЄМСТВА «STONE STREET SAFE»	621
Іваница Т.В., Смальчук Д.С. МОБИЛЬНЫЕ ГЕНЕТИЧЕСКИЕ ЭЛЕМЕНТЫ ВИДА <i>P. AGGLOMERANS</i>, ИЗОЛИРОВАННЫХ ИЗ ТКАНИ КУЛЬТУРНОГО ВИНОГРАДА	623
Іванов О.Ю. ІСТОРИЧНІ ВИТОКИ ІДЕОЛОГІЇ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ЄДНОСТІ	627
Іванова К.А. ДЕФІЦИТ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ УКРАЇНИ: СУТНІСТЬ І ПРИЧИНИ ВИНИКНЕННЯ	633
Іванова В.В., Грицик В.В. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ АЛЬТЕРНАТИВНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ КРАЇНИ	637
Іванова В.В., Овчеренко О.С. ПРОБЛЕМИ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ	642
Іванченко В.В. ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ДУХОВНИХ ЧИННИКІВ ХРИСТИЯНСЬКОЇ МОЛОДІ В КАТЕХУМЕНТАХ ЯК СПЕЦІАЛЬНИХ ШКОЛАХ РАННЬОГО СЕРЕДНЬОВІЧЧЯ	648
Іващенко І.Є. РОЗМНОЖЕННЯ ТУЇ ГІГАНТСЬКОЇ СТЕБЛОВИМИ ЖИВЦЯМИ	652
Ігнатишин В.В., Іжак Т.Й., Ігнатишин М.Б., Ігнатишин В.В.(мол.) ДОСЛІДЖЕННЯ ЗВ'ЯЗКУ ВАРІАЦІЙ ПАРАМЕТРІВ МЕТЕОРОЛОГІЧНОГО СТАНУ ІЗ СЕЙСМІЧНИМ ТА ГЕОДИНАМІЧНИМ СТАНОМ ЗАКАРПАТСЬКОГО ВНУТРІШНЬОГО ПРОГИНУ В 2018 РОЦІ	655
Ігнатушко Ю.І. СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ В УКРАЇНІ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ	660

Ільєнко М.В., Медвідь О.М. ФОРМУВАННЯ ПОЗИТИВНОЇ МОТИВАЦІЇ ДО ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ НА ПОЧАТКОВОМУ ЕТАПІ	664
Італьянцев О.І., Двойнос Я.Г. ПРЯМОТОЧНИЙ АБСОРБЕР ДІЛЬНИЦІ ОЧИЩЕННЯ СИНТЕЗ-ГАЗУ	667
Каверда Л.О. СПОСОБИ УТИЛІЗАЦІЇ ВІДХОДІВ	670
Калайда М.Г. ПЕРЕСЛІДУВАННЯ КАТОЛИЦЬОГО ДУХОВЕНСТВА УКРАЇНИ ПІД ЧАС КОМУНІСТИЧНОГО РЕЖИМУ	675
Калайда М.Г. ПРОМИСЛОВА РЕВОЛЮЦІЯ ЄВРОПИ: ПРИЧИНИ, РОЗВИТОК ТА НАСЛІДКИ	681
Калаш О.В. СФОРМУВАТИ ТВОРЧУ ОСОБИСТІТЬ ЗДАТНУ ДО САМОВДОСКОНАЛЕННЯ ЦЕ МРІЯ ЧИ РЕАЛЬНІСТЬ	684
Калін Д.О., Чобіт М.Р., Токарев В.С. ДОСЛІДЖЕННЯ КОМПОЗИТИВ, НАПОВНЕНИХ ДИСПЕРСНИМ МОДИФІКОВАНИМ ГІДРОКСИАПАТИТОМ	687
Калмикова Ю.В. ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК ПЕДАГОГІЧНИХ КАДРІВ ЯК УМОВА ЗРОСТАННЯ СОЦІАЛЬНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ ОСВІТИ	691
Kaluzhnaya E.N. DETERMINANTS AND MECHANISMS OF FORMING SELF-CONCEPT OF PERSONALITY	695
Калюжна Є.М., Подмазко О.В. СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНІ ЧИННИКИ ЗАДОВОЛЕНОСТІ ШЛЮБОМ	698
Камінський Л.-Р.Ю., Свідерська І.М. ПРОБЛЕМИ ФУНКЦІОНУВАННЯ НЕДЕРЖАВНИХ ПЕНСІЙНИХ ФОНДІВ В УКРАЇНІ	701
Канарова О.В., Худякова А.А. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ДОСЛІДЖЕННЯ РОЗВИТКУ ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ	707
Канарський Г.М. ІМІДЖ СУЧАСНОГО ЗАКЛАДУ СЕРЕДНЬОЇ	711

ОСВІТИ

- Karasyova O.V. THE LEADING FORMS OF STUDENTS' INDEPENDENT WORK ORGANIZATION IN THE UNIVERSITIES OF SLOVOZHANSCHINA IN THE XIX-TH CENTURY** 716
- Карпалюк Т.О. ЗАСТОСУВАННЯ МЕТОДІВ СИМЕТРИЙНОГО АНАЛІЗУ ДЛЯ УЗАГАЛЬНЕННЯ ТРИВИМІРНОЇ СИСТЕМИ РІВНЯНЬ КОНВЕКЦІЇ-ДИФУЗІЇ** 719
- Касьян В.О. ОСНОВНІ ПРИЧИНИ ВИНИКНЕННЯ ТА СПОСОБИ ЛІКУВАННЯ ПАРАЛІЧА ЕРБА-ДЮШЕНА** 723
- Квич Х.М. ОСОБЛИВОСТІ ВИРАЖЕННЯ КАТЕГОРІЇ ЕМОТИВНОСТІ НА ЛЕКСИЧНОМУ РІВНІ (НА МАТЕРІАЛІ РОМАНІВ CATRY GLASS)** 727
- Килимник В.М. КОНТРОЛЬ СИСТЕМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ** 733
- Кириченко С.О., Місяйло О.В. УПРАВЛІННЯ КАДРОВИМ ПОТЕНЦІАЛОМ ЯК ЧИННИК ЕФЕКТИВНОЇ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ** 736
- Кирнасівська Н.В. ОЦІНКА ВПЛИВУ АГРОКЛІМАТИЧНИХ УМОВ НА ПРОДУКТИВНІСТЬ ОЗИМОГО РІПАКУ В УМОВАХ ЗМІНИ КЛІМАТУ НА ТЕРИТОРІЇ ПІВНІЧНОГО ПРИЧОРНОМОР'Я** 739
- Кітриш І.Д. ОПЕРАЦІЯ З ФОРСУВАННЯ ДНІПРА В КОНТЕКСТІ ОВОЛОДІННЯ ЧЕРВОНОЮ АРМІЄЮ НАВИЧКАМИ ПОДОЛАННЯ ВЕЛИКИХ ВОДНИХ ПЕРЕШКОД** 744
- Климчук Н.Я., Савчук В.В. ІННОВАЦІЇ В БАНКІВСЬКІЙ СИСТЕМІ УКРАЇНИ** 749
- Клячковська Р.В. ПСИХОЛОГІЯ ТА ОЛІМПІЙСЬКИЙ СПОРТ: ВІД ВИТОКІВ ДО СУЧАСНОСТІ** 752
- Кобиленко Н.К. ТИПОЛОГІЯ ПОНЯТТЯ «КОНЦЕПТ» У ЛІНГВІСТИЦІ** 754

Ковалевський М.М. ТЕОДИЦЕЯ ТА ПРОБЛЕМА ЗЛА У ФІЛОСОФІЇ РЕЛІГІЇ	758
Коваленко З.И. ОСОБЕННОСТИ ЧТЕНИЯ ЛЕКЦИЙ ПО ХИМИИ В СИСТЕМЕ ДОУНИВЕРСИТЕТСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН	761
Коваль С.А. РОЗВИТОК І НАПРЯМКИ СЕЛЕКЦІЇ ДУБА ЗВИЧАЙНОГО В ПРАВОБЕРЕЖНОМУ ЛІСОСТЕПУ УКРАЇНИ	764
Ковальчук В.С. БЮДЖЕТНО-ПОДАТКОВА БЕЗПЕКА ЯК СКЛАДОВА ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ	768
Кожевнікова А.С. РОЛЬ НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПРАВОВОМУ ЗАХИСТІ ГРОМАДЯН УКРАЇНИ В УМОВАХ РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОГО КОНФЛІКТУ ТА ІНФОРМАЦІЙНІЙ БЕЗПЕЦІ ДЕРЖАВИ	773
Козачков Д.Г. ЗАДАЧА О УПРУГОМ СЕКТОРЕ КРУГА ПОД ДЕЙСТВИЕМ ТОЧЕЧНОЙ НАГРУЗКИ	779
Козицька Г.В., Портнова Д.І. МАРКЕТИНГОВА ДІЯЛЬНІСТЬ ТОРГОВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ЕКОНОМІЧНОЇ КРИЗИ	783
Козлова Н.О. СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ КОРПОРАТИВНОЇ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ	787
Колеснік А.Л., Климчук Н.Я. РИНОК ПЛАТІЖНИХ КАРТОК В УКРАЇНІ : РЕАЛІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ	792
Коломієць М.П. САМООЦІНКА ЗДОРОВ'Я СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ	796
Комарніцька Л.М. ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ОСОБИСТОСТІ ПІДЛІТКА	800
Компанієць Л.Г. ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ РЕАЛІЗАЦІЇ МЕНЕДЖЕРСЬКИХ РІШЕНЬ: СОЦІАЛЬНО - ФІЛОСОФСЬКИЙ АНАЛІЗ	803

- Кондур З.А. НАВЧАЛЬНІ РЕСУРСИ ДЛЯ ВЧИТЕЛІВ РОМСЬКОЇ МОВИ В СИСТЕМІ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ: ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД** 808
- Коновалова Я.П., Серебряков В.В. ПЕРШІ ЕКОЛОГІЧНІ КОНФЕРЕНЦІЇ УКРАЇНИ** 813
- Кононец Н.В. СИСТЕМА НАУКОВО-МЕТОДИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕСУРСНО-ОРІЄНТОВАНОГО НАВЧАННЯ ДИСЦИПЛІН КОМП'ЮТЕРНОГО ЦИКЛУ** 818
- Конончук О.Б., Герц А.І., Герц Н.В. ПРОДУКТИВНІСТЬ І ДЕЯКІ ФІЗІОЛОГІЧНІ ПОКАЗНИКИ СОЇ КУЛЬТУРНОЇ (*GLYCINE MAX* MOENCH.) ЗА ДІЇ ДОБРИВА ПЛАНТАФОН 10.54.10 В УМОВАХ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ** 824
- Кордонова А.В. ІНТЕГРОВАНА ПІДГОТОВКА СТУДЕНТІВ НЕМОВНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ ДО ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ АНГЛІЙСЬКОЮ МОВОЮ** 828
- Коренюк Т.М. РОЛЬ ІННОВАЦІЙ У СТРАТЕГІЧНОМУ ПЛАНУВАННІ ДІЯЛЬНОСТІ АГРОПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА** 831
- Коркуна О., Цільник О. БЮДЖЕТИ ОБ'ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ЯК ДЖЕРЕЛО НАПОВНЕННЯ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ** 835
- Костюк Л.В. ОБРЯД «ЗЛЬОТІВ» (СВАТАННЯ) НА ПІВДЕННІЙ ВОЛИНІ КІНЦЯ ХІХ – СЕРЕДИНИ ХХ СТОЛІТТЯ** 839
- Костюкевич Т.К., Бортник М.І. ОЦІНКА СУЧАСНОГО СТАНУ ВИРОЩУВАННЯ ЖИТА ОЗИМОГО В СХІДНОМУ ЛІСОСТЕПУ УКРАЇНИ** 843
- Косюк О.М. ДОПИТ ТА ІНТЕРВ'Ю. КОМПАРАТИВНИЙ АСПЕКТ** 847
- Котченко М.В., Домрачов В.С., Артеменко В.Г. ФОРМУВАННЯ** 852

- ПОКАЗНИКІВ ЯКОСТІ ЗЕРНА КУКУРУДЗИ ЗАЛЕЖНО ВІД
ГУСТОТИ РОСЛИН ТА РІВНЯ МІНЕРАЛЬНОГО ЖИВЛЕННЯ**
Кочмарський В.З., Куба В.В., Трофимчук І.П. МОДЕЛЮВАННЯ
ПРОТИНАКИПНОЇ ОБРОБКИ ВОДНОГО ТЕПЛОНОСІЯ
ІНГІБІТОРАМИ 855
- Кошкіна О.Ф. ПРОЕКТНА ТЕХНОЛОГІЯ НАВЧАННЯ У
ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ 861
- Кошулько Л.І. ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНО-ТРУДОВОЇ
КОМПЕТЕНЦІЇ СТУДЕНТІВ ПІД ЧАС ПРОХОДЖЕННЯ
ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ 866
- Кравець О.Ю., Процишина С.О. ОБҐРУНТУВАННЯ
ЕФЕКТИВНОСТІ РІШЕНЬ У СФЕРІ УПРАВЛІННЯ
ІННОВАЦІЯМИ У ДІЯЛЬНОСТІ ПАТ «ПРОГРЕС» 871
- Кравцова Я.О. ВПЛИВ СПОСОБУ І СТРОКУ ОБРІЗУВАННЯ НА
ПЛОЩУ ЛИСТКОВОГО АПАРАТУ ЗИМОВИХ СОРТІВ
ЯБЛУНІ 874
- Кравченко Р.Т. ПОЗАКЛАСНА РОБОТА ЯК СТРУКТУРНИЙ
ЕЛЕМЕНТ РОБОТИ ВЧИТЕЛЯ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ 878
- Кравчук В.А. ІННОВАЦІЙНІ ПРОДУКТИ ДЛЯ
РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ 882
- Кривенко І.П. ПРОГРАМНИЙ КОМП'ЮТЕРНИЙ
ІНСТРУМЕНТАРІЙ ДЛЯ РОЗРОБКИ ЕЛЕКТРОННОГО
КОНТЕНТУ З ДИСЦИПЛІНИ МЕДИЧНА ІНФОРМАТИКА 886
- Кривий В.В., Любенко О.І. ІННОВАЦІЙНА КОРМОВА
ДОБАВКА У ГОДІВЛІ ЯЄЧНИХ КУРЕЙ 890
- Кривой Д.А., Сікорський О.О. ЦЕМЕНТ. ОСНОВНІ
ХАРАКТЕРИСТИКИ ТА ОБЛАСТІ ЙОГО ЗАСТОСУВАННЯ 894
- Криштопа А.О. АНАЛІЗ КРИТЕРІЇВ ТА ОСНОВНИХ
ПОКАЗНИКІВ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 897
- Кривіч А.О. ПРАВОВИЙ РЕЖИМ ДІЯЛЬНОСТІ ІНОЗЕМНИХ 902

ЮРИДИЧНИХ ОСІБ В УКРАЇНІ

- Kropelnytska S.O. PROJECT AND EDUCATIONAL CENTER «AGENTS OF CHANGES» PNU AS A TOOL OF REGIONAL DEVELOPMENT** 908
- Крупницька А.В. ДЕРЖАВНА ПІДТРИМКА РОЗВИТКУ ГАЛУЗІ ПТАХІНИЦТВА В УКРАЇНІ** 912
- Крутієнко А.В. НЕЕПІСТЕМІЧНА ГЕНЕРАТИВНА ЕСТЕТИКА** 915
- Кудренко Х.М. ФОРМУВАННЯ МОДЕЛІ ЛАНДШАФТНО-РЕКРЕАЦІЙНИХ ЗОН ПІВДНЯ УКРАЇНИ** 920
- Кудринська Н.С. ОСОБЛИВОСТІ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ЗАКЛАДУ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ** 924
- Кузьменко А.Ю. ЗНАЧЕННЯ ДОРОБКУ С. Х. ЧАВДАРОВА ДЛЯ РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ НАУКИ** 929
- Кузьмицька М. ЕЛЕКТРОННИЙ ПІДРУЧНИК У САМОСТІЙНІЙ РОБОТІ СТУДЕНТІВ ФІЛОЛОГІЧНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ** 933
- Кузьоменська К.В., Аблєєва І.Ю. СТАЛИЙ РОЗВИТОК ТУРИЗМУ ТА СФЕРИ ГОСТИННОСТІ** 936
- Кулик М.І. ЕКОНОМІЧНА ОЦІНКА ВПЛИВУ ВІДПРАЦЬОВАНИХ АВТОМОБІЛЬНИХ МАСТИЛ НА СТАН ҐРУНТУ НА ПРИКЛАДІ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ** 942
- Куликовская Ю.С. ПРОГРАММА АДАПТАЦИИ НОВЫХ СОТРУДНИКОВ ОРГАНИЗАЦИИ** 947
- Кулінченко Г.В., Ланчинський В.Г. ЗАВДАННЯ КЕРУВАННЯ ПРОЦЕСОМ ПЛАЗМОВОЇ РІЗКИ** 952
- Кульбіцький В.Л. ПРИСТЕПОВІ БОРИ УКРАЇНИ ТА ПРОБЛЕМИ ГОСПОДАРЮВАННЯ В НИХ** 956
- Кулябко В.В. РАЗВИТИЕ НЕЛИНЕЙНОЙ ДИНАМИКИ КОНСТРУКЦИЙ И ЕЁ ПРИМЕНЕНИЕ В НОВЫХ ТЕХНОЛОГИЯХ ПРОЕКТИРОВАНИЯ, ИСПЫТАНИЙ И**

ДИАГНОСТИКИ ЗДАНИЙ И СООРУЖЕНИЙ	960
Кунденко М.П., Єгорова О.Ю., Бородай І.І., Шинкаренко І.М., Кунденко О.М. ЕЛЕКТРОМАГНІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ПРОЦЕСІ ПАСТЕРИЗАЦІЇ МОЛОКА	967
Кучеренко І.І. АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ ТЕСТУВАНЬ З ДИСЦИПЛІНИ «КОМП'ЮТЕРНА ТЕХНІКА ТА МЕТОДИ МАТЕМАТИЧНОЇ СТАТИСТИКИ» ДЛЯ СТУДЕНТІВ НМУ ІМЕНІ О.О. БОГОМОЛЬЦЯ	972
Кушнерова К.Ю. ПРОБЛЕМА ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ В УКРАЇНІ	974
Лаврухіна В.В. ТЕХНОЛОГІЇ МУЛЬТИМЕДІА В ОСВІТІ ДОШКІЛЬНЯТ	977
Лаптії А.А. МЕХАНІЗМИ МАНІПУЛЯТИВНОГО ВПЛИВУ КІНЕМАТОГРАФУ	981
Ласло О.О., Тараненко С.В. БІОЛОГІЧНА РЕКУЛЬТИВАЦІЯ ДЕГРАДОВАНИХ І ПОРУШЕНИХ ЗЕМЕЛЬ У СИСТЕМІ ОРГАНІЧНОГО ВИРОБНИЦТВА	984
Латышева О.С. РАЗВИТИЕ КУЛЬТУРЫ РЕЧИ ИНОСТРАННЫХ СТУДЕНТОВ В ПРОЦЕССЕ ОБУЧЕНИЯ РУССКОМУ ЯЗЫКУ	989
Лебеденко А.І., Недострелова Л.В. ДОСЛІДЖЕННЯ КЛІМАТИЧНИХ ПОКАЗНИКІВ СНІГОВОГО ПОКРИВУ НА ТЕРИТОРІЇ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ	992
Левченко К.Г., Митцева О.С. ОСОБЛИВОСТІ МЕНТОРСТВА В ІТ КОМПАНІЯХ	995
Ледняк Ю.В. ИДЕЙНО-ХУДОЖЕСТВЕННАЯ СПЕЦИФИКА СКАЗОК В. ГАРШИНА	999
Лиман О.А., Калініна О.М. ПРОВЕДЕННЯ ПОРІВНЯЛЬНОГО АНАЛІЗУ ЗАКОНОДАВЧОЇ БАЗИ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ (ТОВ)	1002
Литвин С.І. СПЕЦИФІКА СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОГО КЛІМАТУ В КОЛЕКТИВІ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ	1009

- Литвинов Ю.В., Вовк Р.В. **ФЛУКТУАЦИОННАЯ ПРОВОДИМОСТЬ ОБЛУЧЕННЫХ ВЫСОКОЭНЕРГЕТИЧЕСКИМИ ЭЛЕКТРОНАМИ МОНОКРИСТАЛЛОВ $Y_1Ba_2Cu_3O_{7-\delta}$** 1012
- Ліновицька В.М., Федоренко Я.А. **ГЛИБИННЕ КУЛЬТИВУВАННЯ БАЗИДІЄВОГО ГРИБА *SCHIZOPHYLLUM COMMUNE* ЗА РІЗНИХ УМОВ ПЕРЕМІШУВАННЯ** 1016
- Літошенко О.С. **СПІВВІДНОШЕННЯ ПОНЯТЬ «ЗЕМЛЯ» ТА «ЗЕМЕЛЬНА ДІЛЯНКА»** 1019
- Лозинський Ю.Р., Буркало М. **СИСТЕМА ПРИНЦИПІВ АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРОЦЕСУ УКРАЇНИ** 1024
- Лозинський Ю.Р., Хоміщак Н. **ШТРАФ ЯК ВИД АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВОЇ САНКЦІЇ** 1026
- Лубко Д.В. **ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ЄДИНОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО ІНТЕРНЕТ-РЕСУРСУ EURES З ПОСЛУГ ТРУДОВОГО ПОСЕРЕДНИЦТВА З БОКУ РОБОТОДАВЦІВ** 1029
- Лубко Д.В. **АНАЛІЗ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ПОРТАЛУ ВАКАНСІЙ EURES З ПОГЛЯДУ ЙОГО ВИКОРИСТАННЯ ПОШУКУВАЧАМИ ДЛЯ МАЙБУТНЬОГО ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ** 1036
- Лукашенко А.А. **ФОРМУВАННЯ МЕХАНІЗМІВ СТИМУЛЮВАННЯ І РОЗВИТКУ ЕКСПОРТНОЇ АКТИВНОСТІ** 1041
- Лук'яненко М.Ю., Лук'яненко С.П. **ЗНАЧЕННЯ РЕЖИМУ ДНЯ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ** 1046
- Лучинська А.М. **СЮРРЕАЛІЗМ ЯК СВІТОГЛЯД І ХУДОЖНІЙ МЕТОД** 1050
- Лясковський М.М. **РОЛЬ ІСЛАМУ В СТАНОВЛЕННІ ДЕРЖАВНОСТІ НА АРАВІЙСЬКОМУ ПІВОСТРОВІ** 1054
- Ляшенко Н.А. **ЭВОЛЮЦИЯ РОДИТЕЛЬСТВА** 1059
- Мадяр А.О. **ВИТОКИ МИСТЕЦТВА АССАМБЛЯЖУ** 1063
- Майстренко Н.М. **ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ СПРЯМОВА-**

НОСТІ МАЙСТРІВ ВИРОБНИЧОГО НАВЧАННЯ У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ ПРИРОДНИЧО – МАТЕМАТИЧНОГО ЦИКЛУ	1066
Максименко Д.О. ПРОБЛЕМИ ДЕРЖАВНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ В УКРАЇНІ	1072
Максюта М.Є. САМОПІЗНАННЯ, ОСОБИСТІСНЕ ЗРОСТАННЯ І САМОРЕАЛІЗАЦІЯ: ДО ЕКСПЛІКАЦІЇ ЗАКЛИКУ ГРИГОРІЯ СКОВОРОДИ «ПІЗНАЙ СЕБЕ»	1076
Макухіна С.В. ОСНОВНІ ДИДАКТИЧНІ ПРИНЦИПИ ТА МЕТОДИ ВИКЛАДАННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ ДЛЯ СТУДЕНТІВ НЕМОВНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ	1080
Маланчук М.С., Макар С.М. ПРОБЛЕМИ ОЦІНКИ ЗЕМЕЛЬ ВОДНОГО ФОНДУ	1083
Маліновська Д., Абрагам В.І. ТВОРЧА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК ОСНОВА ОСОБИСТІСНОГО ЗРОСТАННЯ ШКОЛЯРА	1088
Мандрика В.А., Довга Л.В. ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ТА ЇЇ ВПЛИВ НА ЕКОЛОГІЮ В КОНТЕКСТІ «ЗЕЛЕНОЇ» ЕКОНОМІКИ	1092
Манжула А.О. ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ОБОРОТНИМИ АКТИВАМИ ПІДПРИЄМСТВА	1096
Манжула А.О. ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ПОКАЗНИКА «СРЕДНЬОЗВАЖЕНА ВАРТІСТЬ КАПІТАЛУ»	1099
Марчук Т.Л., Штанграт А.В. СЮЖЕТНО-КОМПОЗИЦІЙНІ ОСОБЛИВОСТІ П'ЄСИ ЮДЖИНА О'НІЛА «ПРИСТРАСТІ ПІД В'ЯЗАМИ»	1102
Маслаков А.В. ОСОБЛИВОСТІ СТРУКТУРИ ОРГАНІВ КОРПОРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ НА ПРИКЛАДІ УКРАЇНСЬКИХ АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ	1106
Масловата С.А. ОЦІНКА ДЕКОРАТИВНОСТІ ВИДІВ І ФОРМ РОДУ <i>ULMUS</i> L. У ПРАВОБЕРЕЖНОМУ ЛІСОСТЕПУ УКРАЇНИ	1110
Матвієнків С.М. ІНФОРМАЦІЙНИЙ ПРОСТІР: ПІДХОДИ	

ЩОДО ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ	1114
Матієшин Т.В. ЛІНГВОСТИЛІСТИЧНІ ЗАСОБИ ЕКСПРЕСІВНОСТІ НА ПРИКЛАДІ ТЕКСТІВ ПІСЕНЬ СПІВАЧКИ КАТУ PERRY	1119
Мащенко О.М. БЕЗПОСЕРЕДНЬО-СПОНУКАЛЬНА МОТИВАЦІЯ ВИВЧЕННЯ ШКОЛЯРАМИ ПОГОДНО-КЛІМАТИЧНИХ УМОВ	1124
Мезенцева Н.М. ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ З ОБЛІКУ І ОПОДАКТКУВАННЯ У ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ	1129
Мельник В.І. ВИКОРИСТАННЯ НОВІТНІХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ – ВАЖЛИВА СКЛАДОВА КОМПЕТЕНТНОГО ПІДХОДУ НА ЗАНЯТТЯХ У МЕДИЧНОМУ КОЛЕДЖІ	1134
Мельникова О.П. ВИКОРИСТАННЯ ІНФОГРАФІКИ У БІЗНЕСІ	1139
Мерлай Ю.В., Примуш Ю.С. НАПРЯМКИ УДОСКОНАЛЕННЯ ДОКУМЕНТАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	1142
Мирошниченко Ю.В. АКТУАЛЬНІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМИ РИЗИК-МЕНЕДЖМЕНТУ НА ПІДПРИЄМСТВАХ	1145
Мілевська А.Ю. АНАЛІЗ ШТАТНОГО РОЗПISУ ТА ПРОЦЕДУРИ ЙОГО СКЛАДАННЯ	1149
Міліціян О.А., Новохат О.А. МОДЕРНІЗАЦІЯ ЛОЩИЛЬНОГО ЦИЛІНДРА ПАПЕРОРІБНОЇ МАШИНИ	1155
Мірошнік Л.В. КОНФЛІКТОГЕННІ ФАКТОРИ ТА УПРАВЛІННЯ КОНФЛІКТАМИ В УНІВЕРСИТЕТСЬКІЙ ПРОФЕСІЙНО-ПЕДАГОГІЧНІЙ КОМУНІКАЦІЇ	1159
Мирошниченко Е.А. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ СМАРТФОНА В ПРЕПОДАВАНИИ РУССКОГО ЯЗЫКА КАК ИНОСТРАННОГО НА НАЧАЛЬНОМ ЭТАПЕ ОБУЧЕНИЯ	1163
Міхєєв А.О. ГЕНДЕРНА СКЛАДОВА ОСОБИСТІСНОЇ	

- АДАПТАЦІЇ СТУДЕНТІВ ДО НАВЧАННЯ НА 2-МУ КУРСІ ЗА НАПРЯМОМ «МЕДИЦИНА»** 1168
- Міхєєва Г.В., Міхєєв А.О. ПРЕДМЕТНІ ОЛІМПІАДИ ЯК СКЛАДОВА ПІДГОТОВКИ УЧНІВ СЕРЕДНЬОЇ ШКОЛИ ДО ВСТУПУ У ЗАКЛАДИ ВИЩОЇ ОСВІТИ** 1173
- Міцкевич Н.І. ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІ, СОЦІОЛОГІЧНІ ТА ФІЛОСОФСЬКІ АСПЕКТИ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ** 1178
- Мішина М.М., Буров А.М., Векшин В.О. ДОСЛІДЖЕННЯ ФІЗИКО-ХІМІЧНИХ ВЛАСТИВОСТЕЙ ПОЛІМЕРНИХ ГЕЛЕВИХ НОСІЇВ ЛІКАРСЬКИХ ПРЕПАРАТІВ НА ОСНОВІ КАРБОКСИМЕТИЛЦЕЛЮЛОЗИ** 1189
- Мовчан В.В. ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ** 1193
- Могилицька У.О., Воропай О.К. КЛІЄНТО-ОРІЄНТОВАНИЙ ПІДХІД ДО ПОБУДОВИ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОГО БРЕНДУ** 1197
- Мокієнко Т.В., Прийдак Т.Б., Ліпський Р.В. САМОСТІЙНА РОБОТА СТУДЕНТІВ: СУТНІСТЬ ТА МЕТОДИ КОНТРОЛЮ** 1203
- Мокрій О.Г. СУТНІСТЬ ТА ОСОБЛИВОСТІ ТРАКТУВАННЯ ПОНЯТТЯ АДАПТАЦІЇ АГРАРНОЇ СФЕРИ УКРАЇНИ** 1206
- Мокроменко О.В. G. SKOVORODA'S IDEA OF HUMANITY COMPATIBILITY. 'COGNATE' WORK AS UKRAINIAN MENTALITY** 1212
- Мордвінова А.М., Тараненко В.Є. ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД СОЦІАЛЬНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА ТА МОЖЛИВОСТІ ЙОГО ЗАПРОВАДЖЕННЯ В УКРАЇНІ** 1217

- Морнева М.О., Голубєва С.М. ВИКОРИСТАННЯ СИСТЕМНОГО ПІДХОДУ ДЛЯ ОЦІНКИ ЯКОСТІ ПРОДУКЦІЇ МОРСЬКОГО ТРАНСПОРТУ** 1220
- Мороз І.М. АКТУАЛЬНІСТЬ ПЕЙЗАЖНОГО ЖАНРУ В НАЦІОНАЛЬНОМУ МИСТЕЦЬКОМУ ПРОСТОРИ НА ПОЧАТКУ ХХІ СТОЛІТТЯ** 1224
- Мосненко О.В., Глазунов С.В. ПРОБЛЕМИ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ МАЛОЗАБЕЗПЕЧЕНИХ ГРОМАДЯН НА МІСЦЕВОМУ РІВНІ** 1227
- Назаренко Ю.А. АНАЛІЗ МОЖЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ КОЕФІЦІЄНТУ ТОБІНА ДЛЯ ОЦІНКИ ПРИХОВАНИХ АКТИВІВ ПІДПРИЄМСТВ** 1230
- Наливайченко В.О. ПРАВОВІ ПРОБЛЕМИ ВИРІШЕННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ СПОРІВ СУДАМИ** 1235
- Ніконенко С.С. ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЙ НАВЧАННЯ У УЧНІВ СТАРШИХ КЛАСІВ** 1238
- Нінова Т.С., Рахімова Ф.У. ДИДАКТИЧНІ ПРИЙОМИ РОЗВИТКУ СЛУХОВОЇ ПАМ'ЯТІ УЧНІВ НА УРОКАХ ПРИРОДОЗНАВСТВА В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ** 1242
- Новак Г.Д. ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СФЕРИ ТРАНСКОРДОННОГО СПІВРОБІТНИЦТВА** 1247
- Новоженіна Я., Вірченко В.І. ПАГУБНИЙ ВПЛИВ ЕЛЕКТРО-МАГНІТНИХ ХВИЛЬ НА БІОЛОГІЧНИЙ ОРГАНІЗМ** 1251
- Новосьолова А.К. ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ ІЗ ЗАЛУЧЕННЯМ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПРОЦЕС НАВЧАННЯ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ЯК ІНОЗЕМНОЇ** 1256
- Овчарук О.В. ЦИФРОВА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ВЧИТЕЛЯ У КОНТЕКСТІ СУЧАСНИХ ОСВІТНІХ РЕФОРМ В УКРАЇНІ ТА КРАЇНАХ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ** 1260
- Ogneva L.G. MODERN TYPE OF THE FAMILY PATTERN –**

STUDENT FAMILY AND ITS PROBLEMS	1265
Олексін Ю.П., Якубовська С.С. СИСТЕМА МАРКЕТИНГОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ В УПРАВЛІННІ ЗАКЛАДОМ ОСВІТИ	1268
Олійник І.В. ДОСЛІДНИЦЬКА КУЛЬТУРА ЯК НЕВІД'ЄМНА СКЛАДОВА ДОСЛІДНИЦЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ ДОКТОРІВ ФІЛОСОФІЇ	1273
Олійник О.О., Олійник О.В., Зибіна К.В. РОЗПІЗНАВАННЯ ЗМІН НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА БЕЗПЛОТНИМ ЛІТАЛЬНИМ АПАРАТОМ І ІСНУЮЧІ АЛГОРИТМИ РІШЕННЯ ЦІЄЇ ПРОБЛЕМИ	1278
Онiкiєнко С.В. ОДНОФАКТОРНА МОДЕЛЬ ПЕРЕФОРМАТУВАННЯ БАНКІВСЬКОГО КРЕДИТУ	1282
Онyфрiєнко О.П. ПОСТАТЬ МИТЦЯ І ЙОГО ВПЛИВ НА ФОРМУВАННЯ «НАЦІОНАЛЬНОГО» ЯК КУЛЬТУРНО-ІСТОРИЧНОГО ФЕНОМЕНУ	1287
Орлик Д.В., Вольвач О.В. ДОСЛІДЖЕННЯ ДИНАМІКИ УРОЖАЙНОСТІ ОЗИМОГО ЖИТА ТА ЇЇ КЛІМАТИЧНОЇ СКЛАДОВОЇ В СТЕПУ	1292
Остапчук О.С. ВІДТВОРЕННЯ КОРИННИХ ДУБОВИХ НАСАДЖЕНЬ НАСІННЄВИМ ШЛЯХОМ	1295
Острогляд О.Г. ОСНОВИ ПЛАНУВАННЯ В СУЧАСНІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ	1301
Павлов А.О. ЗАСТОСУВАННЯ БАГАТОКОМПОНЕНТНИХ СИЛОВИМІРЮВАЛЬНИХ ПЕРЕТВОРЮВАЧІВ В АВТОМАТИЗОВАНОМУ ВИРОБНИЦТВІ	1304
Rapnasenko I. THE CONCEPT OF KINESIOTHERAPY	1309
Панасюк І.С. ОСОБЛИВОСТІ ДЕПОЗИТНИХ ОПЕРАЦІЙ БАНКІВСЬКИХ УСТАНОВ	1314
Панус І.М., Хасамутдінова О.Т. РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОЕКТУ «СПОРТ ДЛЯ ВСІХ» В УКРАЇНІ – ЗАПОРУКА ПЕРСПЕКТИВНОГО	

МАЙБУТНЬОГО КРАЇНИ	1319
Панченко Ю.В., Стрельченко Є. СТАВЛЕННЯ ЄВРОПЕЙСЬКИХ КРАЇН ДО ЛГБТ-СПІЛЬНОТ: СОЦІАЛЬНИЙ АСПЕКТ ІНСТИТУТУ ОДНОСТАТЕВИХ ПАР	1323
Парахневич А.О. МЕТОДОЛОГІЧНІ ПРИНЦИПИ ДОСЛІДЖЕННЯ ПОЛІТИЧНОЇ МЕТАФОРИ	1326
Педаченко Д.І. ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ ОРІЄНТАЦІЇ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ	1331
Пермінова С.О. УПРАВЛІННЯ МІЖНАРОДНИМИ ОПЕРАЦІЯМИ НА ПІДПРИЄМСТВІ В НЕСТАБІЛЬНИХ УМОВАХ	1336
Перникоза Д.В. ЛЮДСЬКИЙ КАПІТАЛ: ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ НА ОСНОВІ СОЦІАЛЬНИХ ІННОВАЦІЙ	1340
Петров І.В. ІННОВАЦІЙНЕ ВИКЛАДАННЯ МАТЕРІАЛУ В ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ	1345
Петровська С.І. ДОСЛІДЖЕННЯ КРИТИЧНИХ ПОДІЙ ПРИ ПОЇЗДКАХ МІСТОМ ТРАНСПОРТОМ ЗАГАЛЬНОГО КОРИСТУВАННЯ І ПРИВАТНИМ АВТОМОБІЛЕМ	1349
Pesotska I.V. ROLE OF MASSAGE IN PHYSICAL RENABILITATION	1353
Пігарєв Ю.Б. СКЛАДОВІ КОНЦЕПЦІЇ ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ ОРГАНІВ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ	1357
Пінчук Ю.А., Марчевський В.М. ВДОСКОНАЛЕННЯ ПРЕСІВ ПАПЕРОРОБНОЇ МАШИНИ	1363
Піть І.Ю. КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ПРАВ ЛЮДИНИ В ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНІЙ СФЕРІ	1366
Плітка А. ПРИВІЛЕЙОВАНІ СКЛАДИ ЗЛОЧИНІВ: СУТНІСТЬ ТА ПІДСТАВИ ЗАКОНОДАВЧОГО ЗАКРІПЛЕННЯ	1371
Подковирофф Н. МІЖКУЛЬТУРНА ОСВІТА В НІМЕЧЧИНІ: ХАРАКТЕРИСТИКА ОСНОВНИХ КОНЦЕПТУАЛЬНИХ	

ПІДХОДІВ	1374
Пододворний О.Б., Чупринський Б.О. ОСОБЛИВОСТІ ЗВІЛЬНЕННЯ НЕПОВНОЛІТНІХ ВІД КРИМІНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ	1379
Покотило О.О., Поручинський Б.А. ПОКАЗНИКИ ДІЯЛЬНОСТІ СЕРЦЕВО-СУДИННОЇ СИСТЕМИ ПРАЦІВНИКІВ ШКІДЛИВИХ ПРОФЕСІЙ З УРАХУВАННЯМ ВІКОВОГО ТА СТАТЕВОГО АСПЕКТІВ	1384
Поліщук М.В. АНАЛІЗ БАНКРУТСТВА КОРПОРАЦІЙ ЗА МОДЕЛЮ ЛІСА НА ПРИКЛАДІ ПАТ «МОТОР СІЧ»	1387
Польская Т.Д. СОЦИАЛЬНЫЕ МЕДИА И ИХ ВЛИЯНИЕ НА ПОЛИТИЧЕСКУЮ АКТИВНОСТЬ	1391
Полюхович М.М., Вега Н.І. ЕНЕРГЕТИЧНА ОЦІНКА ВИРОЩУВАННЯ ЯЧМЕНЮ ЯРОГО ЗА ВНЕСЕННЯ МІНЕРАЛЬНИХ ДОБРІВ І ПОЗАКОРЕНЕВИХ ПІДЖИВЛЕНЬ НА ТЕМНО-СІРОМУ ОПІДЗОЛЕНОМУ ГРУНТІ	1395
Поляков С.П. БОЗОН ХИГГСА – БЛЕФ, ПРОДЛЕВАЮЩИЙ АГОНИЮ СТАНДАРТНОЙ МОДЕЛИ ФИЗИКИ	1398
Поляков В.М., Гірман Д.К. ДО МАТЕМАТИЧНОГО МОДЕЛЮВАННЯ КРИВОЛІНІЙНОГО РУХУ АВТОПОЇЗДА ПРИ КОМБІНОВАНОМУ СПОСОБІ УПРАВЛІННЯ ПОВОРОТОМ	1402
Pomazunovskaya E., Senatorova A. RISK FACTORS ANALYSIS OF DIABETES MELLITUS TYPE 1 DEVELOPMENT IN TODDLER AND PRESCHOOL CHILDREN	1405
Поп'як О.Г. СУЧАСНЕ ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ СУШІННЯ ОЛІЄВМІСНИХ КУЛЬТУР	1411
Поручинська Т.Ф., Остапчук В.І. ВПЛИВ ПОМІРНИХ ФІЗИЧНИХ НАВАНТАЖЕНЬ НА СЕНСОМОТОРНІ РЕАКЦІЇ ОСІБ ПІДЛІТКОВОГО ТА ЮНАЦЬКОГО ВІКУ	1415

- Потапов С.О. РИНОК БАНКІВСЬКИХ КРЕДИТІВ ЯК СЕКТОР ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ** 1418
- Prakh D. HYDROTHERAPY, BALNEOTHERAPY, AND SPA TREATMENT IN PAIN MANAGEMENT** 1421
- Приймаченко О.М. ЗМІСТ ДУХОВНОЇ СКЛАДОВОЇ В ЕМОЦІЙНОМУ ІНТЕЛЕКТІ ЛЮДИНИ** 1425
- Пріма Д.А. АСПЕКТИ СУТНІСНОЇ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПОНЯТТЯ «ПРОФЕСІЙНА ПОЗИЦІЯ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ»** 1431
- Проць І.М. КОНСТИТУЦІЙНА РЕФОРМА В УКРАЇНІ ЯК ПЕРЕДУМОВА РОЗВИТКУ СУЧАСНОГО КОНСТИТУЦІОНАЛІЗМУ** 1434
- Проць І.М., Ямкова Т.І. АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМИ НОТАРІАТУ В УКРАЇНІ** 1441
- Rukaliak M.V. SYNTACTICAL HOMONYMY AS A PART OF THEORETICAL ENGLISH GRAMMAR** 1446
- Пустовіт А.І. Єфременко В.В. ОЦІНКА ЗОВНІШНІХ ФАКТОРІВ, ЯКІ ВПЛИВАЮТЬ НА ПРОВЕДЕННЯ ПУБЛІЧНИХ ЗАКУПІВЕЛІ** 1449
- Радовенчик В.М., Крисенко Т.В. ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОЦЕСІВ РЕГЕНЕРАЦІЇ ХРОМАТМІСТКИХ ЕЛЕКТРОЛІТІВ** 1453
- Разгонова Є.С., Зінченко О.Ю. ЗАСТОСУВАННЯ БІОПЛІВКОВИХ РЕАКТОРІВ ДЛЯ ОТРИМАННЯ ЦІННИХ РЕЧОВИН** 1458
- Рендюк С.П. ВИКОРИСТАННЯ МОБІЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ ВИЩОЇ МАТЕМАТИКИ СТУДЕНТІВ ТЕХНІЧНИХ УНІВЕРСИТЕТІВ** 1462
- Репка В.О., Бондар-Підгурська О.В. ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНИХ МЕТОДІВ УПРАВЛІННЯ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННИМИ КОМПЛЕКСАМИ В УМОВАХ ЗМІН** 1465

Рибальченко А.М. СТУПІНЬ ВАРІЮВАННЯ КІЛЬКІСНИХ ОЗНАК У СОЇ	1468
Романенко В., Трач В., Нечипоренко А.В. АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ СІМЕЙНОГО БІЗНЕСУ	1472
Романик Ю.О., Басюк Т.М. АВТОМАТИЗАЦІЯ ПРОЦЕСУ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ МАТЕРІАЛЬНИХ ЦІННОСТЕЙ	1475
Романюк Н.Б. РОЛЬ ДЕРЖАВНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ У ПРОЦЕСІ РОЗВИТКУ КУЛЬТУРИ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ В УКРАЇНІ	1478
Рубан А.С. ДОСЛІДЖЕННЯ МЕТОДІВ ПРОГНОЗУВАННЯ ЗА ДОПОМОГОЮ МАШИННОГО НАВЧАННЯ ТА З ВИКОРИСТАННЯМ НЕЙРОННИХ МЕРЕЖ	1481
Руда М.В., Бойко Т.Г. КОМПЛЕКСНА ОЦІНКИ ЗАХИСНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ СКЛАДНОГО ЛАНДШАФТНОГО КОМПЛЕКСУ	1485
Rudyk N.M. THE ROLE OF NON-VERBAL MEANS OF COMMUNICATION WHILE TEACHING STUDENTS FOREIGN SPONTANEOUS SPEECH	1490
Руснак В.Ф., Малан Рахул НЕЗАЛЕЖНЕ ОЦІНЮВАННЯ НАВЧАЛЬНОГО МАТЕРІАЛУ ЗА ДОПОМОГОЮ ТЕСТОВОГО КОНТРОЛЮ	1494
Савченко О.Р. ОБРИСИ МИТНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ НА ШЛЯХУ ДО ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ	1498
Савчук Р.Л., Іванків Н.П. ПРОБЛЕМА ІДЕНТИФІКАЦІЇ БЛОГОСФЕРИ ЯК ОКРЕМОГО ЖАНРУ ЖУРНАЛІСТИКИ ТА КЛЮЧОВІ ОСОБЛИВОСТІ СТВОРЕННЯ БЛОГІВ	1503
Саєнко Ю.О., Шульга Ю.Р. ВАЖЛИВІСТЬ ЕКОЛОГІЧНОГО ВИХОВАННЯ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ	1511
Сажко Л.А. ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У НАВЧАННІ ДРУГОЇ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ МАЙБУТНІХ ФІЛОЛОГІВ	1514

Салюк О.С., Рогач Т.І. ВПЛИВ ТЕБУКОНАЗОЛУ НА ВМІСТ РІЗНИХ ФОРМ ВУГЛЕВОДІВ В ОРГАНАХ РОСЛИН БАКЛАЖАНІВ	1519
Самойлова К.Ю. ФАКТОРИ ТА КРИТЕРІЇ ЕФЕКТИВНОСТІ НОРМ ТРУДОВОГО ПРАВА	1522
Свіченюк О. МОТИВАЦІЙНІ ФАКТОРИ КУПІВЛІ ВИСОКОТЕХНОЛОГІЧНИХ ТОВАРІВ	1526
Свяцький В.В., Скрипник О.В. ВИСОКОШВИДКІСНЕ ФОРМУВАННЯ ПОРОШКОВИХ МАТЕРІАЛІВ	1529
Семенова Л.Ю., Тупалова А.А. МЕТОДИ СТИМУЛЮВАННЯ ПЕРСОНАЛУ ДО ПРОДУКТИВНОЇ ПРАЦІ	1532
Семенюк О.Б. МЕТОД ДІАЛОГІЗАЦІЇ У НАВЧАННІ ІНОЗЕМНІЙ МОВІ ЗА ПРОФЕСІЙНИМ СПРЯМУВАННЯМ	1536
Сердюк А.М., Кірчева Ю.О. ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ КУЛЬТУРИ В УЧНІВ НА УРОКАХ ГЕОГРАФІЇ	1540
Сердюк А.М., Носик Л.А. СТАН РОЗВИТКУ СУЧАСНОГО ЛАНДШАФТОЗНАВСТВА	1546
Симітко О.А., Шенгерій Л.М. ЄДНІСТЬ ТРІЙЦІ В КОНЦЕПЦІЇ С. БОЕЦІЯ	1549
Ситнікова В.О., Сивий С.М. ПАЙПЕЛЬ-БІОПСІЯ ЯК МЕТОД НАБОРУ МАТЕРІАЛУ ДЛЯ ДОСЛІДЖЕННЯ СТАНУ ЕНДОМЕТРІЮ	1551
Сичова О.Є. ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ МЕТОДИЧНИХ ІНСТРУМЕНТІВ ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ «МАРКЕТИНГ» ПРИ ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ «073» МЕНЕДЖМЕНТ»	1555
Sidelnykov B., Ishchenko O.A. THE COMPUTER SIMULATION OF SINGLE-PHASE CIRCUITS CALCULATION IN NONSINUSOIDAL CURRENT	1559
Січовий А.І. РИНОК ПРАЦІ У ГЛОБАЛЬНОМУ ПРОСТОРИ	1563

- Skrebtsov O., Trylis I., Skrebtsov A. SCIENTIFIC PROBLEMS OF CREATING SPHERICAL TITANIUM POWDERS FOR ADDITIVE TECHNOLOGIES IN UKRAINE** 1568
- Сластьяникова А.І. ТЕХНОЛОГІЧНА ПІДГОТОВКА ВИРОБНИЦТВА ЯК ОСНОВНИЙ ЕЛЕМЕНТ ОРГАНІЗАЦІЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА** 1571
- Слуднікова Т.Р., Павлун Т.О., Гомон Л.В. БІГ. ТЕХНІКА БІГУ ТА ЙОГО ВПЛИВ НА ОРГАНІЗМ ЛЮДИНИ** 1575
- Смірная С.М., Салогубова В.М. ГЕНЕЗА ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ З ПОЗИЦІЙ МЕНЕДЖМЕНТУ** 1579
- Смоляр Н.І., Шило М.М. ОСОБЛИВОСТІ КЛІНІЧНОГО ПЕРЕБІГУ ХВОРОБ ПАРОДОНТА У ДІТЕЙ НА ТЛІ НЕСПЕЦИФІЧНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ ОРГАНІВ ДИХАННЯ** 1583
- Собянин И.В., Трофимов В.Е. ИССЛЕДОВАНИЕ ВОЗМОЖНОСТЕЙ РЕШАТЕЛЯ chtMultiRegionFoam СИСТЕМЫ МАТЕМАТИЧЕСКОГО МОДЕЛИРОВАНИЯ OpenFOAM ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ТЕПЛОВОЙ МОДЕЛИ СВЕТОДИОДА** 1588
- Соколов А.В., Корж А.О., Лопуленко О.В. МОДИФІКОВАНИЙ АЛГОРИТМ ШИФРУВАННЯ ЗІ ЗМІННОЮ ФРАГМЕНТАЦІЄЮ БЛОКІВ** 1592
- Соколова О.М. НАЦІОНАЛЬНА ГІДНІСТЬ СОЦІАЛЬНОЇ ТВОРЧОСТІ** 1597
- Соловей В., Підлісний В., Грушецький С. ТЕПЛО- І МАСООБМІН ПРИ СУШІННІ ДИСПЕРСНИХ МАТЕРІАЛІВ В АПАРАТАХ ЗІ СКЛАДНИМ ГІДРОДИНАМІЧНИМ РЕЖИМОМ** 1600
- Соломаха Б. ЕЛЕКТРОННЕ УРЯДУВАННЯ:ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ В УКРАЇНІ** 1604
- Сороколат І.С., Іваниця Т.В. БІОЛОГІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ БАКТЕРІЙ, ВИДІЛЕНИХ ІЗ ЕНДОФІТНОГО СЕРЕДОВИЩА ПУХЛИН ВИНОГРАДУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ** 1608

- Сосницька Я.С., Боровець М.Ф. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ ЯК ПЕРЕФЕРІЙНОГО РЕГІОНУ УКРАЇНИ** 1613
- Ставицька І.В. PECULIARITIES OF MASTER'S DEGREE PROGRAMMES** 1617
- Старов О.В. ДОСЛІДЖЕННЯ ТА РОЗРОБКА МАТЕМАТИЧНОГО ТА ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЛЯ ЗАДАЧІ ОЦІНКИ РІВНЯ ЖИТТЯ НАСЕЛЕННЯ** 1620
- Storchaka V.V. ROLE OF PHYSICAL REHABILITATION PROFESSIONALS** 1624
- Струк А.В. МІЖПРЕДМЕТНІ ЗВ'ЯЗКИ У ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ ДО ЗБАГАЧЕННЯ СЛОВНИКА НАРОДОЗНАВЧОЮ ЛЕКСИКОЮ** 1627
- Стукаленко З.М. ТОЛЕРАНТНІСТЬ ЯК ПЕДАГОГІЧНИЙ ФЕНОМЕН** 1632
- Сук П.Л. ГРУПУВАННЯ ВИТРАТ ЗА КОРЕСПОНДУЮЧИМИ РАХУНКАМИ** 1635
- Супрун О.М. МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ СФОРМОВАНОСТІ ІНШОМОВНОЇ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ В РІЗНОРІВНЕВИХ ГРУПАХ** 1639
- Супрун А.С., Трус І.М., Крисенко Т.В. ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОЦЕСІВ ЗНЕСОЛЕННЯ СЛАБОМІНЕРАЛІЗОВАНИХ ВОД ПРИ ВИКОРИСТАННІ МЕТОДІВ НАНОФІЛЬТРАЦІЇ** 1643
- Суровцова А.В. ВИКОРИСТАННЯ ЗАСОБІВ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ НА ЗАНЯТТЯХ З ІНОЗЕМНОЇ МОВИ** 1646
- Таранік Т.С. АНАЛІЗ БАНКРУТСТВА КОРПОРАЦІЙ ЗА МОДЕЛЛЮ БІВЕРА НА ПРИКЛАДІ ПАТ «КИЇВХЛІБ»** 1651
- Творошенко І.С., Матвійчук С.П. АНАЛІЗ ОСОБЛИВОСТЕЙ РОЗРОБЛЕННЯ ПРОГРАМНОГО ЗАСТОСУНКУ ДЛЯ СИСТЕМИ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ** 1654

- Творошенко І.С., Теслева К.О. ПРО РОЗРОБЛЕННЯ ПРОГРАМНОГО ЗАСТОСУНКУ ДЛЯ ЗАДАЧІ ЛОГІСТИКИ ЗАСОБАМИ ГЕОІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ** 1659
- Творошенко І.С., Федченко М.А. ДО ПИТАННЯ ОБРОБКИ КОЛЕКТИВНИХ РІШЕНЬ ЗА ДОПОМОГОЮ ПРОГРАМНОГО ЗАСТОСУНКУ ВИБОРЧОЇ СИСТЕМИ** 1664
- Тимохин С.Р., Онищенко В.Е. ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ УКРАИНСКИХ БАНКОВ И ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПРОГРАММНЫХ ПРОДУКТОВ ДЛЯ ПОВЫШЕНИЯ ИХ КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТИ** 1669
- Тимошенко Л.М., Єрьоменко А.І. РОЗРОБКА СИСТЕМИ СИТУАТИВНОГО ІНФОРМУВАННЯ ПРО СТАН КІБЕР-ПРОСТОРУ ПІДПРИЄМСТВА** 1674
- Тимченко І.В., Гречко Н.В., Коханська Т.Г. ВИКОРИСТАННЯ В УЧБОВОМУ ПРОЦЕСІ РЕДАКТОРА INKSCAPE І ЙОГО ПЕРЕВАГИ НАД ІНШИМИ ГРАФІЧНИМИ РЕДАКТОРАМИ** 1679
- Тімков О.М., Яценко Д.М., Корпач О.А., Босенко В.М. ВПЛИВ КОНСТРУКТИВНИХ ПАРАМЕТРІВ НА ПОКАЗНИКИ МАНЕВРНОСТІ ДВОЛАНКОВОГО МЕТРОБУСА З ПРИЧІПНОЮ ЛАНКОЮ** 1683
- Тіняєв М.Є. ЕФЕКТИВНІСТЬ ДІЯЛЬНОСТІ КІННО-МЕХАНІЗОВАНИХ ГРУП РСЧА ПІД ЧАС ВИЗВОЛЕННЯ ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ У 1944 РОЦІ** 1688
- Тітаренко К.І., Бухтіярова І.Г. ОСОБЛИВОСТІ ВИКОНАННЯ ПОВНОВАЖЕНЬ САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНОЇ СЛУЖБИ В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ** 1693
- Тітков Д.В. СИСТЕМА МОНІТОРИНГА СТАНУ ВУЛИКА** 1697
- Троїцька О.О., Кравченко Г.В., Полюляк А.В. ОЦІНКА ВПЛИВУ СТОКІВ ЦЕНТРАЛЬНИХ КАНАЛІЗАЦІЙНИХ ОЧИСНИХ СПОРУД ПРАВОГО ТА ЛІВОГО БЕРЕГА М. ЗАПОРІЖЖЯ НА ЕКОЛОГІЧНИЙ СТАН ПОВЕРХНЕВИХ ВОД Р. ДНІПРО** 1702

- Тупчий О.С. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ВЗАЄМОДІЇ ЗДО І БАТЬКІВ В ЕКОЛОГІЧНОМУ ВИХОВАННІ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 1707
- Тютюнник А.О., Онищенко І.В. СУЧАСНА ПОЧАТКОВА ОСВІТА В ФІНЛЯНДІЇ: СТРУКТУРА ТА ЗМІСТ 1716
- Усик С.В. ВПЛИВ ПОПЕРЕДНИКІВ ТА ПОГОДНО-КЛІМАТИЧНИХ УМОВ НА ПРОДУКТИВНІСТЬ ГОРОХУ 1721
- Харитоненко О.І. МУЛЬТИМЕДІЙНІ ЛОНГРІДИ В СУЧАСНИХ ЗМІ 1726
- Харчевнікова Л.С. ДЕЛЕГУВАННЯ ПОВНОВАЖЕНЬ ЯК ПЕРЕДУМОВА ЕФЕКТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ КЕРІВНИКА 1732
- Харченко В.М. ДО ПИТАННЯ STEM ТА ПРОСТОРОВОГО МИСЛЕННЯ УЧНІВ 1737
- Холоднюк М.М., Дудка О.М. ТЕХНОЛОГІЇ ВІЗУАЛІЗАЦІЇ МАТЕРІАЛУ 1742
- Хрящевська Л.М. ДЕМОГРАФІЧНІ НАСЛІДКИ УРБАНІЗАЦІЇ В УКРАЇНІ В 90-Х РОКАХ ХХ СТ. – НАПОЧАТКУ ХХІ СТОЛІТТЯ 1748
- Хурсенко С.Н. САМОРАЗВИТИЕ СТУДЕНТОВ ПРИ РЕАЛИЗАЦИИ КОМПЕТЕНТНОСТНОГО ПОДХОДА 1753
- Цешковская Н.В. НАЦИОНАЛЬНО-КУЛЬТУРНЫЙ СТЕРЕОТИП БРИТАНСКОГО ПОЛИТИЧЕСКОГО ДИСКУРСА 1757
- Цинь Шень, Судакова Н.В. ПІДВИЩЕННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ МЕНЕДЖЕРІВ ОСВІТИ: ДОСВІД УКРАЇНИ ТА КНР 1763
- Чаєнкова О.К., Дімітрашко В.В., Крамар Г.О. ОСОБЛИВОСТІ ТА ВІДМІННОСТІ ТЕКСТІВ ТЕЛЕВІЗІЙНОЇ ТА ДРУКОВАНОЇ РЕКЛАМИ 1767
- Чала І.Т. ДИДАКТИЧНА ГРА ЯК МЕТОД ЕФЕКТИВНОЇ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ 1771
- Чернишенко В.В., Бабушко С.Р. ХАРАКТЕРИСТИКА

ІНОЗЕМНОГО ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ	1776
Черноусова Н.М., Черненко Г.П. СУЧАСНІ МЕТОДОЛОГІЧНІ ПІДХОДИ ДО ВИКЛАДАННЯ БІОХІМІЇ У МЕДИЧНОМУ ВУЗІ	1781
Чернявська О.В. СОЦІАЛЬНИЙ ФЕНОМЕН HR-БРЕНДІНГУ В КОМПАНІЯХ ІТ-СФЕРИ	1784
Черняк О.П. СТВОРЕННЯ ТА РОЗВИТОК ГРОШОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ	1789
Черняк А.О., Живодворов М.І. КРИЗА НАЦІОНАЛЬНОЇ ДЕРЖАВНОСТІ НА БЛИЗЬКОМУ СХОДІ	1792
Читишвили В.В. ДОВУЗОВСКАЯ ПОДГОТОВКА ИНОСТРАННЫХ СТУДЕНТОВ НА АНГЛИЙСКОМ ЯЗЫКЕ	1797
Чобіт М.Р., Васильєв В.П. ПОЛІМЕРНІ КОМПОЗИТИ, З ВИКОРИСТАННЯМ ВІДПРАЦЬОВАНОЇ РОСЛИННОЇ ОЛІЇ	1801
Чобіт М.Р., Панченко Ю.В. ДОСЛІДЖЕННЯ НАБРЯКАННЯ ГІДРОГЕЛЕВИХ МАТЕРІАЛІВ, НАПОВНЕНИХ ЖЕЛАТИНОМ	1805
Чуєва Н.В. ЗНАЧЕННЯ, ОСОБЛИВОСТІ, ПРОБЛЕМИ ГРАФІЧНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ІНЖЕНЕРІВ	1809
Чумаченко В.В., Недострелова Л.В. СИНОПТИЧНІ УМОВИ ГРОЗОУТВОРЕНЬ В ОДЕСІ	1813
Чухрай Р.В. ПРОТРУЄННЯ НАСІННЯ, ЯК ЗАХІД ЗАХИСТУ ЯЧМЕНЮ ЯРОГО ВІД ОСНОВНИХ ШКІДНИКІВ СХОДІВ У ПРАВОБЕРЕЖНОМУ ЛІСОСТЕПУ УКРАЇНИ	1818
Шабатура Т.С. ДОЦІЛЬНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ В СУЧАСНОМУ АГРАРНОМУ БІЗНЕСІ	1821
Шагала Л.Б. СТВОРЕННЯ УКРАЇНСЬКОГО ВЧИТЕЛЬСЬКОГО ТОВАРИСТВА ЯК ЕТАП РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОГО ШКІЛЬНИЦТВА У ПОЛЬЩІ	1826
Шадловська Л.А. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДУХОВНОЇ ЄДНОСТІ ПОКОЛІНЬ, ВИХОВАННЯ ПОВАГИ ДО БАТЬКІВ, СТАРШИХ, КУЛЬТУРИ ТА ІСТОРІЇ РІДНОГО НАРОДУ	1830

- Шанигін А.В., Бабіч М.С. ГІГІЄНИЧНА ОЦІНКА ПОШИРЕННОСТІ ДЕФІЦИТУ ТА НЕДОСТАТНОСТІ ВІТАМІНУ D У ПРАЦІВНИКІВ МОРЕ-ПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ 1835**
- Шаульська Г.М. СИНЕРГІЙНА ВЗАЄМОДІЯ СУБ'ЄКТІВ У СИСТЕМІ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ 1838**
- Швед А.О. УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМ УПРАВЛІННЯ НАДААННЯМ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ НА МУНІЦИПАЛЬНОМУ РІВНІ 1843**
- Шевців З.М. ІНКЛЮЗИВНА ОСВІТА ЯК ЗАСІБ РЕАЛІЗАЦІЇ СОЦІАЛЬНОЇ МОДЕЛІ ІНВАЛІДНОСТІ 1847**
- Shevchenko L.A. EMERGENT TRENDS AND CHALLENGES IN CORPORATE CULTURE 1852**
- Шелевей Є.В. НЕДОСКОНАЛІСТЬ ЯВИЩА ІМПІЧМЕНТУ В УКРАЇНІ ТА ШЛЯХИ ЙОГО УДОСКОНАЛЕННЯ 1855**
- Шепель І.В. ПОЛІПШЕННЯ МЕТОДИЧНИХ ОСНОВ ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО НЕМАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ В ОБЛІКУ ТА ЗВІТНОСТІ 1860**
- Шинкаренко А.В., Смирнова Т.А. КОНЦЕПТУАЛЬНІ АСПЕКТИ ЯПОНСЬКОГО МЕНЕДЖМЕНТУ 1865**
- Shkarban I.V. POLYPARADIGMAL SCOPE OF MODERN LINGUISTICS 1868**
- Шкрєбтієнко А.Г. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ОБІГУ БІОЛОГІЧНИХ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ В РАМКАХ ВСЕСВІТНЬОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я 1873**
- Шмырко В.И., Жученко А.Г. ПУТИ ПОВЫШЕНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ МЕХАНИЧЕСКОЙ ОБРАБОТКИ НА ПРИМЕРЕ АВТОМАТИЗАЦИИ ПРОЦЕССА ФРЕЗЕРОВАНИЯ 1876**
- Шостаківський І.І. ДОСЛІДЖЕННЯ ШЛЯХІВ ТА ВПЛИВІВ ОБВОДНЕННЯ ОЛИВИ РЕДУКТОРА ШТАНГОВОЇ 1879**

- СВЕРДЛОВИННОЇ НАСОСНОЇ УСТАНОВКИ В ПРОЦЕСІ ЕКСПЛУАТАЦІЇ**
- Штамбур О.О. ФОРМУВАННЯ СТІЙКОГО ІНТЕРЕСУ УЧНІВ ДО ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ В ПРОЦЕСІ ЗАНЯТЬ ФУТБОЛОМ** 1883
- Штанько А.С., Єфременко В.В. СТРАТЕГІЧНИЙ АНАЛІЗ УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА ТА ПЕРСПЕКТИВНОГО РОЗВИТКУ МІСТА КРАМАТОРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ** 1886
- Shtelmah K. PHYSICAL REHABILITATION OF CHILDREN** 1890
- Shtokolova V.V. CYBER INSURANCE AS A NEW INSURANCE MANAGEMENT TOOL** 1893
- Шубладзе О.Э., Френкель К.В., Заборовская С.В. ТЕМАТИЧЕСКИЙ ЛЭПУК КАК СРЕДСТВО ИЗУЧЕНИЯ ФРАЗЕОЛОГИЗМОВ И ПАРЕМИЙНЫХ НОМИНАЦИЙ** 1896
- Shulha N. LEGAL CULTURE COMPONENT IN DEVELOPMENT OF GENERAL PROFESSIONAL CULTURE OF FUTURE DOCTORS** 1900
- Щербак Г.П. ФОРМУВАННЯ ПОЗИТИВНОГО ІМІДЖУ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ** 1902
- Щербак К.В. ОСОБЛИВОСТІ ЗДІЙСНЕННЯ ВЛАСНОЇ СПРАВИ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ В УКРАЇНІ** 1907
- Щербак М.О., Каплаушенко А.Г. ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОТИМІКРОБНОЇ АКТИВНОСТІ 5-(2-, 3-, 4-НІТРОФЕНІЛ)-4-АМІНО-1,2,4-ТРИАЗОЛ-3-ТІОНІВ ТА ЇХ ПОХІДНИХ** 1911
- Щока С.В. ЗАХИСТ ПРАВ ТА ІНТЕРЕСІВ ЕМІТЕНТІВ ЧЕРЕЗ МЕХАНІЗМ ОСКАРЖЕННЯ РІШЕНЬ ТА ДІЙ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ** 1915
- Юношева Ю.А., Калініна О.М. МЕТОДИ ТА ШЛЯХИ ПОДОЛАННЯ АГЕНТСЬКИХ КОНФЛІКТІВ** 1920
- Юношева Ю.А., Калініна О.М. МЕТОДИ ЗАХИСТУ ВІД**

ПОГЛИНАННЯ КОНКУРЕНТАМИ	1924
Yavorovskyi P.P., Hurzhii R.V., Tertyshnyi A.P. INFLUENCE OF THE PINE PLANTATION AGE ON FOREST COMBUSTIBLE MATERIALS IN THE KYIV POLISSYA CONDITIONS (UKRAINE)	1928
Яковишина Т.В. ДОСВІД СОЦІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНОЇ ПІДТРИМКИ ДІТЕЙ З ОСОБЛИВИМИ ПОТРЕБАМИ	1931
Яценко А.В., Гейдор А.П. СТАРТАП: ЯКУ НІШУ ОБРАТИ ДЛЯ БІЗНЕСУ	1936